
 КАТАЛОГ № 10 2023 (17.07 – 05.08) 

 Новинки та бестселери, які доповнять літній образ 
і допоможуть мати вигляд та почуватися на всі сто 

 Створюй літні 
моменти, 

якими варто поділитися 
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 Всі наші продукти ефективні – 

вони виконують те, що обіцяють, адже 
ми ретельно добираємо інгредієнти та 
проводимо всі необхідні тестування 
для доведення ефективності.

Всі наші продукти безпечні: 

вони проходять сувору перевірку 
на безпеку та не містять ГМО.

Ми з усією відповідальністю підходимо 
до розробки наших лінійок: 

у всіх наших продуктах ми 
використовуємо тільки натуральні, 
отримані в етичний спосіб 
інгредієнти та екстракти.

Це філософія продуктового розвитку 
Oriflame, щоб пропонувати всім безпечні, 
ефективні та відповідальні продукти.

Заходь на сайт oriflame.ua, 
щоб дізнатися більше. 

 Ефективні, безпечні 
та відповідальні 
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 Літо – це час розваг і пригод, 
подорожей і здійснення мрій. 
Довгі дні дозволяють виконати всі 
робочі завдання і при цьому мати 
достатньо часу на відпочинок. 

Куди б не занесло тебе літо, 
ти завжди можеш розраховувати, 
що наші продукти допоможуть мати 
неперевершений вигляд та почуватися 
якнайкраще з голови до ніг. 

 Створюй літні 
моменти, якими 
варто поділитися 

Тому мерщій розгортай каталог 
і відкривай для себе наш світ краси. 
Давай разом створювати дорогоцінні 
моменти, якими варто ділитися 
і пам'ятати ще довго після 
сонячного сезону. 

Гортай та знайомся 
з нашими пропозиціями! 

 НАТИСНИ ТУТ, щоб дізнатися 
більше про філософію нашого 
продуктового розвитку. 
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 Моменти літа 

 Найкраще в 3 кроках 

 БУТИ БЛИЖЧЕ  Усі продукти та найкращі пропозиції 
Oriflame стало ще зручніше обирати. 
Купуй улюблені засоби будь-де 
і будь-коли, онлайн і офлайн. 
Тепер ми ще ближче! 

 Oriflame.Ukraine 

 OriflameCommunityUa 

 Oriflame.Ukraine 

 Колекція ароматів 

 Wellness 

 Догляд за шкірою 

 Для тіла і волосся 

 Модний макіяж 

 Для нього 

 У цьому каталозі:
№10 2023 (17.07 – 05.08) 

 ЯК ШУКАТИ ТА 
ЗАМОВЛЯТИ 

 Переглядай весь каталог 
або одразу переходь 
до улюбленої категорії, 
просто натиснувши 
на неї. 

 РОБИ ПОКУПКИ, ЯК 
ПОДОБАЄТЬСЯ ТОБІ 
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     Клітинний крем молодості 
Diamond Cellular

50 мл. 

13659   695.00 грн 25 ББ 

 КУПУЙ НА 
СУМУ 

400.00 ГРН 
В ЦЬОМУ 

КАТАЛОЗІ  

 ТА ОТРИМАЙ МОЖЛИВІСТЬ 
ПРИДБАТИ КЛІТИННИЙ КРЕМ 

МОЛОДОСТІ DIAMOND CELLULAR 
ВСЬОГО ЗА 

299.00 ГРН 
В НАСТУПНОМУ КАТАЛОЗІ №11 

 КОМПЛЕКСНЕ 
АНТИВІКОВЕ РІШЕННЯ 

 ШКІРА 
ВИГЛЯДАЄ 
ПОМІТНО 
СВІТЛІШОЮ – 
78% підтверджують* 

 * За результатами 
споживчого тестування 

 Нанось крем і на шию, 
оскільки шкіра там тонка 

і більш схильна до 
утворення зморщок. 

 40+  ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ТИПУ ШКІРИ 

 ПОРАДА 
ЕКСПЕРТА 
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 Пом'якшує сухі 
ділянки шкіри 

 Надає форми 
бровам 

 Доглядає 
кутикулу 

 Живить 
шкіру губ 

 З ексклюзивним лімітованим 
ароматом зеленого яблука 

 Відчуй смак соковитого 
літнього яблука 

 Ми перерахуємо частину коштів 
від продажу цього продукту 
в фонд «Допомога пацієнтам» 
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 Турботи Tender Care 
забагато не буває! 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний 
засіб
10,5 мл. 

12760   
115.00 грн 4 ББ 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний 
засіб з олією 
маракуї
10,5 мл. 

36153   
115.00 грн 4 ББ 

  �   Спеціальний 
пом’якшувальний 
засіб з ароматом 
чорної смородини
10,5 мл. 

36151   
115.00 грн 4 ББ 

  �   Спеціальний 
пом'якшувальний 

засіб з олією 
яблучного насіння

10,5 мл. 

44397   
115.00 грн

55.00 грн 
2 ББ 

 Олія 
яблучного 

насіння 

 Комплекс 
натуральних 

олій 

 Бджолиний 
віск 

 Вітамін E 

 Цей мультифункціональний бальзам містить олію яблучного 
насіння, відому своєю зволожуючою дією на шкіру та губи. 
Також має антиоксидантні властивості, які запобігають 
шкідливій дії вільних радикалів. 

� 

� � � 
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 Туалетна вода Debonair Gentlewoods руйнує 
правила у сприйнятті, якими повинні бути чоловічі 
парфуми. Відкрий для себе цей чудовий аромат 
для сучасного джентльмена, в якому традиційні 
деревні ноти поєднуються з несподіваним 
квітковим нюансом. 

 ЗМІНЮЙ 
ПРАВИЛА 
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 НОВИНКА 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорний перець, акорд троянди, 
акорд сріблястої берези

 ДЕРЕВНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

ГЕЛЬ 
В ПОДАРУНОК* 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ 
DEBONAIR 
GENTLEWOODS
* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за 
акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.

  �   Туалетна вода Debonair 
Gentlewoods [Дебенер 
Джентлвудс]
75 мл. 

42462   1135.00 грн

635.00 грн 23 ББ 

 У серці аромату – 
зухвалий акорд троянди, 
якому складають компанію 
деревні ноти. Саме 
троянда привносить в 
аромат сучасну квіткову 
нотку, додаючи йому 
чуттєвості та неймовірної 
привабливості. 

  �   Зволожуючий гель після 
гоління North For Men Subzero 
50 мл. 

35877   220.00 грн 8 ББ 

� 

� 
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 РЮКЗАК-
ХОЛОДИЛЬНИК 

 ВСЬОГО ЗА 

599.00 грн 
(21 ББ) 

В РАЗІ ЗАМОВЛЕННЯ НА СУМУ 800.00 ГРН 
У ЦЬОМУ КАТАЛОЗІ* 

 ЕКОНОМІЯ 400.00 ГРН 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів і не поширюється на придбання друкованих 
матеріалів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов’язково додай його в це саме замовлення. 

В разі якщо продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну. 
Докладна інформація на oriflame.ua
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 Відсік для 
охолодження 
в нижній частині 

 Легко регулювати 
місткість та 
згортати 

 Також в колекції літніх аксесуарів – 
б'юті-кейс з попереднього каталогу.
Стеж за появою пляжного килимка 
у наступному каталозі! 

     Б`юті-кейс 
із тропічним принтом
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 25 x 17 x 14 см. 

46410   939.00 грн 
34 ББ 

 ІДЕАЛЬНИЙ 
СУПУТНИК ДЛЯ 
ВІДПОЧИНКУ 
НА ПЛЯЖІ 

     Рюкзак-холодильник 
з яскравим принтом
Багатофункціональний 
рюкзак з яскравим 
принтом та відділенням-
холодильником на 
блискавці. Верхню 
частину легко 
відрегулювати відповідно 
до необхідного вмісту. 
Матеріал: поліестер. 
Розмір: 54 х 50 х 20 см. 

46479   
999.00 грн 36 ББ 

 ЗБЕРИ ВСЮ 
КОЛЕКЦІЮ 
ЛІТНІХ АКСЕСУАРІВ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 НАСОЛОДЖУЙСЯ 
МОМЕНТАМИ 
ЛІТНЬОГО 
ВІДПОЧИНКУ 
 Влітку так хочеться вирушити у подорож... 
Відпочивати на пляжі або досліджувати 
невідомі краї. Якщо з планами щодо літньої 
відпустки все гаразд, тоді бери з собою все 
необхідне, щоб завжди і всюди бути на висоті.  
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 Вмить освіжає шкіру 
стоп, надовго усуваючи 

неприємні запахи

З натуральними  
органічними екстрактами 

кокосової води і дині

Очищає волосся та шкіру 
голови, дарує відчуття 

прохолоди

Контролює 
потовиділення, 

доглядає, дарує свіжість

НАБІР ІЗ 5 КОРИСНИХ 
ЗАСОБІВ ДЛЯ ЛІТНЬОГО 
ВІДПОЧИНКУ

Освіжає суху, тьмяну 
або втомлену шкіру 

завдяки органічній олії 
насіння апельсина

  43253 Скраб-шампунь для волосся з вугіллям і органічною м'ятою Love Nature 20 мл. 
75.00 грн 3 ББ   44399 Гелева маска для обличчя з органічним апельсином для сяйва 
шкіри Love Nature 10 мл. 65.00 грн 2 ББ   32368 Крем-антиперспірант для ніг Feet Up 
Comfort 75 мл. 165.00 грн 6 ББ   41489 Підбадьорливе мило з органічною кокосовою 
водою і динею Love Nature 75 гp. 65.00 грн 2 ББ   33139 Кульковий дезодорант-
антиперспірант з комплексом для догляду Activelle 50 мл. 145.00 грн 5 ББ

 

 

 

 

 
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КОД 147118

199.00 ГРН  
(7 ББ)

ЛІТНІ ЗНИЖКИ 
НА НАБІР
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 Влітку ми проводимо багато часу 

НА СВІЖОМУ ПОВІТРІ. 
Навіть якщо немає можливості ходити на пляж, 
сонце все одно припікає і може зашкодити, 
коли ти просто читаєш книгу на балконі 
або працюєш в саду. Радимо користуватися 
сонцезахисними засобами Sun 360 
навіть похмурого літнього дня. 

     Желе для обличчя 
і тіла після засмаги 
Oriflame Sun 360
150 мл. 

35759   
260.00 грн

159.00 грн 
6 ББ 



 М
ОМ
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 Л
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 Користуйся Sun 360 для повного спектру захисту – 
від сонячних опіків, забруднення та зневоднення! 

 Захист 
від сонця 
UV400 

*Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за 
спеціальною ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо 
продукт, що продається за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.

 СОНЦЕЗАХИСНІ ОКУЛЯРИ ВСЬОГО ЗА 299.00 ГРН (11 ББ) 
В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ* SUN 360 

  �   Сонцезахисний крем 
для чутливої шкіри 
обличчя і тіла Oriflame 
Sun 360 з SPF 50+  50 мл. 

35760   475.00 грн

299.00 грн 11 ББ 

  �   Сонцезахисний 
спрей для обличчя 
і тіла Oriflame 
Sun 360 з SPF 50   150 мл. 

34891   645.00 грн

419.00 грн 15 ББ 

  �   Жіночі сонцезахисні 
окуляри в коричневій 
оправі
Матеріал: полікарбонат, 
неіржавка сталь, латунь. 
Розмір: 14,5 x 5 см. 
Довжина дужки: 14 см.

 46475   500.00 грн 18 ББ 

� 

� 
� 

� 

� 

 СПЕЦІАЛЬНА 
ЦІНА  Очам також 

потрібен захист! 

 Продаються 
в мішечку з 
перероблених 
матеріалів 

  �   Дитячий сонце-
захисний крем для 
обличчя і тіла Oriflame 
Sun 360 з SPF 50
125 мл. 

34896   645.00 грн

419.00 грн 15 ББ 

  �   Сонцезахисний 
лосьйон для обличчя 
і тіла Oriflame Sun 360 
з SPF 30  125 мл. 

34890   645.00 грн

419.00 грн 
15 ББ 



 Довгі дні та короткі ночі – але ти встигаєш 
отримати від літньої пори все! 

ГОЛОВНЕ, ЩОБ 
МАКІЯЖ ЗАЛИШАВСЯ 
БЕЗДОГАННИМ. 
З адаптивною основою Sync Foundation та спреєм для 
макіяжу від THE ONE про це можна не турбуватися. 
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 35782
Холодний 
Рожевий 

 *За результатами споживчого тестування. 

  �   Закріплювальний спрей для 
макіяжу THE ONE Make-Up Pro
45 мл. 

44008   410.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Адаптивна тональна 
основа THE ONE 
Everlasting Sync SPF 30
30 мл. 

 475.00 грн

239.00 грн 9 ББ 

 Обери потрібний образ – 
та зафіксуй макіяж спреєм 

 Після розпилення 
тримається до 
12 годин, зберігаючи 
свіжий вигляд 
макіяжу, що не 
розмазується, 
не тьмяніє 
і не забивається 
в дрібні зморшки. 

 Після нанесення 
підлаштовується під 
навколишнє середовище, 
щоб шкіра завжди мала 
свіжий і бездоганний вигляд. 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ

А 
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 ХОЛОДНІ ВІДТІНКИ 

 НЕЙТРАЛЬНІ ВІДТІНКИ 

 ТЕПЛІ ВІДТІНКИ 

 35790
Амбра 

 35784
Теплий 

Пісочний 

 35791
Карамель  

 35789
Золотавий 

Бежевий 

 35792
Темний 

Беж 

 35779
Нейтральний 

Ванільний 

 35781
Нейтральний 

Н’юд 

 35783
Нейтральний 

Беж 

 35785
Природний 

Беж 

 35786
Нейтральний 

Оливковий 

 35780
Холодний 

Порцеляновий 

 35778
Холодний 

Алебастровий 

 35788
Сонячний 

Беж 

 35787
Теплий 

Беж 
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 Влітку 

ХОЧЕТЬСЯ НОСИТИ 
СМІЛИВІ ВІДТІНКИ – 
та хоча б на нігтях! Гелеві лаки THE ONE ідеально 
підходять для створення яскравих літніх образів! 
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41472
Лілова Півонія

41471
Сонячний Пунш

41196
Сливовий Джем

41195
Пристрасний 

Червоний

41192
Ліловий Мус

41191
Сонячна Півонія

41190
Сяючий Корал

41189
Рожевий Лате

41188
Запорошена 

Троянда
41187

Бежевий Крем

41473
Ягідний Рубін

41474
Бронзовий Пісок

Отримай ефект салонного 
манікюру та стійкість до 11 днів!

КРОК 1: НІЧНА МАСКА КРОК 2: ЛАК ДЛЯ НІГТІВ КРОК 3: ЗАКРІПЛЕННЯ

Нанось на чисті,  
сухі нігті перед сном, 
щоб подарувати їм 
необхідний догляд 
протягом ночі.

Обирай яскравий відтінок  
і насолоджуйся бездоганною 
стійкістю, гелевим блиском  
та ефектом 3D.

Нанось топове 
покриття, щоб 
закріпити лак та 
зберегти свіжість 
кольору.

КУПУЙ 1 ЗА  
109.00 ГРН (4 ББ) 

БУДЬ-ЯКІ ДВА ЗА 
89.00 ГРН (3 ББ)

кожен

  Гель-лак для нігтів 
THE ONE
8 мл. 

 185.00 грн

  Нічна маска для 
нігтів THE ONE Expert 
Care
8 мл. 

41766   190.00 грн

  Закріплювальне 
покриття для гель-лаку 
THE ONE
8 мл. 

43185   240.00 грн

М
ОМ
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  
 
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 ТЕПЛІ 
ПРОМЕНІ СОНЦЯ, 
МОРСЬКИЙ БРИЗ, 
прохолодні хвилі – влітку це просто 
необхідно! Але не забувай захищати 
волосся від впливу сонця і солі. СС-спрей 
від DUOLOGI живить, відновлює та захищає 
волосся від перегріву. 
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  �   Мультифункціональний 
СС-спрей для волосся 
DUOLOGI
150 мл. 

44968   430.00 грн

235.00 грн 8 ББ 

 Використовуй як частину 
процедури догляду 
за волоссям DUOLOGI 

 Час почати доглядати за волоссям, 
як за шкірою 

 *За результатами споживчого тестування. 

∆ За оцінкою експертної комісії парфумерів. 

•    Стійкий аромат до 24 годин∆ 

•    Допомагає повернути 
об'єм та освіжити укладку* 

•    Зміцнення* 

•    Захист валосся 
від перегрівання* 

•    Запобігає появі 
посічених кінчиків* 

•    Полегшує розчісування* 

•    Допомагає захистити 
фарбоване волосся 

•    Робить волосся шовковистим 

•    Робить волосся слухняним, 
посилює блиск* 

•    Відновлює пошкоджене 
волосся* 

 Мультикористь 10 в 1 

 Гіалуронова кислота – 
незамінний інгредієнт для 
зволоження – зменшeує сухість 
волосся та шкіри голови, посилює 
блиск, не обтяжуючи волосся. 

 Розпили від 2 до 4 натискань 
помпи та рівномірно нанеси 
на вологе або сухе волосся. 
Не змивай. 

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ 

 М
ОМ
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ТИ
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  �   Щітка для 
розплутування 
волосся StylerPRO
Матеріал: АБС-пластик, 
термопластичний 
еластомер. Розмір: 
9 x 6,8 x 4 см. 

46401   265.00 грн

149.00 грн 5 ББ 

� 

� 

 ДОГЛЯД 



 Відчуваєш потребу 

СПРЯМУВАТИ СВОЮ 
ТВОРЧУ ЕНЕРГІЮ 
у потрібне русло? Аромати Joyce ідеально підходять 
для того, щоб налаштувати на креативний лад та 
почати працювати над цікавими проектами. 
22



груша, озерна 
лілія, мускус

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

зелене яблуко, дика 
орхідея, сандал

 КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 

  �   Туалетна вода 
Joyce Turquoise 
[Джойс Терквойз]
50 мл. 

42508   475.00 грн 
 285.00 грн 

10 ББ 

 Відчуй яскравість моменту 
погожого літнього дня 
з інтригуючою квітковою 
нотою дикої орхідеї. 

 Безтурботний аромат 
з ніжним акордом 
озерної лілії дарує 
заряд свіжості та 
безтурботності. 

 Енергійність та творчий настрій 

  �   Туалетна вода Joyce Jade 
[Джойс Джейд]
50 мл. 

37772   475.00 грн 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ

А 

 КОЖЕН 
УСЬОГО ЗА 

� 

� 
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 Про що ти мрієш після спекотного дня 
в міських джунглях? Гадаємо, 
єдиною думкою є поринути у 

СВІЖУ ПРОХОЛОДУ 
МОРСЬКИХ ХВИЛЬ. 
З туалетною водою Mister Giordani Aqua 
ти відчуєш, як легкий бриз немов 
торкається твоєї шкіри та 
залишається надовго. 
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 ДЕРЕВНИЙ, ВОДНИЙ 
полин, акорд морської 
деревини, ветивер

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Туалетна вода Mister 
Giordani Aqua [Містер 
Джордані Аква]
75 мл. 

42837   1135.00 грн 
 599.00 грн 

21 ББ 

 Цей аромат перенесе 
тебе до затишного пляжу, 
де шкіру охолоджує легкий 
морський вітерець, а хвилі 
виблискують на сонці! 

 ВСЬОГО ЗА 

 Плескіт хвиль і промені сонця 
для життєрадісного синьйора 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ

А 
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Ми також любимо літо за те, що так  

БАГАТО 
ЕНЕРГІЇ  
та можливостей для фізичної 
активності!

З неповторним 
ароматом ґраської 
троянди

З освіжаючими 
акватичними 

нотами

З насиченим 
ароматом квітів 

апельсина

ДЛЯ 
НЕЇ

  42740 Кульковий дезодорант-антиперспірант  
Volare Moments [Воларе Моментс] 50 мл. 155.00 грн   

 43665 Кульковий дезодорант Giordani Gold Original 
[Джордані Ґолд Вумен] 50 мл. 155.00 грн   

 44443 Жіночий кульковий дезодорант-антиперспірант 
Nordic Waters [Нордік Уотерс] 50 мл. 155.00 грн

85.00 грн  
3 ББ

КОЖЕН ЗА 

 

 

 

ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК
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Волейбол,  
бадмінтон, біг, йога –  
з парфумованими 
кульковими 
дезодорантами 
можна тренуватися 
досхочу і відчувати 
себе впевнено та 
свіжо.

Зі свіжими 
цитрусово-
деревними нотками

З вишуканими  
та яскравими 
акватичними 
нотами

З неповторним 
ароматом ветивера

М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ

А

ДЛЯ 
НЬОГО

  42542 Кульковий дезодорант-антиперспірант Glacier 
[Ґлейшер] 50 мл. 155.00 грн   44379 Чоловічий кульковий 
дезодорант-антиперспірант Nordic Waters [Нордік Уотерс] 
50 мл. 155.00 грн   42204 Кульковий дезодорант-
антиперспірант Giordani Gold Man [Джордані Ґолд Мен] 
50 мл. 155.00 грн

КОЖЕН ЗА 
85.00 грн 

3 ББ

 

 

 

ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК
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 ТАК, МИ ОБОЖНЮЄМО 
КУПАТИСЯ В МОРІ, 
але шкіра не завжди від цього в захваті. 
Тримай засоби серії Hydra Radiance під 
рукою, щоб компенсувати дію солоної 
води дбайливим зволоженням. 
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 КРЕМ ДЛЯ ШКІРИ НАВКОЛО ОЧЕЙ
Зменшує видимість темних кіл. 

Таніни та фенольні кислоти з 
хмелю мають заспокійливі 

властивості. 

 СИРОВАТКА
Залишає шкіру 

здоровою, свіжою, 
сяючою. Цукри 

з чорниці утримують 
воду в клітинах шкіри. 

 ДЕННИЙ КРЕМ
Заспокоює та захищає 
шкіру. З відновлювальним 
вітамінним коктейлем та 
захисною технологією 
PolluProtect. 

 НІЧНИЙ КРЕМ
Допомагає зміцнити 
шкірний бар'єр 
протягом ночі. Таніни 
з солодкого каштану 
тонізують шкіру, 
дарують відчуття 
свіжості. 

  �   Зволожуючий 
нічний крем для 
сухої шкіри Optimals 
Hydra Radiance
50 мл. 

42589   
335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуючий 
денний крем для 
сухої шкіри Optimals 
Hydra Radiance
50 мл. 

42588   
335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуюча 
сироватка Optimals 
Hydra Radiance
30 мл. 

42567   380.00 грн

239.00 грн 9 ББ 

  �   Зволожуючий 
крем для шкіри 
навколо очей Optimals 
Hydra Radiance
15 мл. 

42566   335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

� 
� 

� 

� 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 Для нормальної/
комбінованої 
шкіри 

 Ідеальний спосіб зволожити спраглу шкіру! 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

  Т
УР

БО
ТИ
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 ПЛЯЖ, МОРСЬКІ ХВИЛІ, 
ЗОЛОТАВА ШКІРА – 
чи може бути кращий час для селфі, ніж літо? 
Засоби Waunt дарують шкірі здорове сяйво, 
яке ідеально підходить для нового 
фото профілю! 
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  �   Зволожуюча сироватка 
Waunt «Ефект сяючої шкіри»
30 мл. 

41355   725.00 грн

499.00 грн 18 ББ 

  �   Очищувальний бальзам 
для обличчя Waunt 
«Ефект перетворення»
150 мл. 

41374   515.00 грн

359.00 грн 13 ББ 

  �   Тонер-міст для обличчя 
Waunt  «Ефект сяйва» 
150 мл. 

41375   515.00 грн

359.00 грн 13 ББ 

 * За
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ул
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ат
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и 
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 те
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ув

ан
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 МИТТЄВО ВИДАЛЯЄ МАКІЯЖ 
ТА ОЧИЩАЄ ШКІРУ 

 Зволожує шкіру, 
коли тобі необхідно, 
не розмазує макіяж 

 ГЛАДЕНЬКА, СЯЮЧА ШКІРА 
МИТТЄВО І ТРИВАЛЕ 

ЗВОЛОЖЕННЯ 

 Зволоження і догляд за 
шкірою з ефектом макіяжу 

 ЕНЗИМИ ГРАНАТА 
Відлущують втомлені 

клітини шкіри, 
посилюють клітинне 

оновлення 

 МАСЛО КУПУАСУ
Має неперевершені 

зволожуючі 
властивості, 

утримуючи 
вологу в шкірі 

 ДЗЕН-КОМПЛЕКС
З пропандіолом 
для утримання вологи 
та пантенолом 
(вітамін B5) для 
заспокоєння та 
відновлення шкіри 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ
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 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ТИПУ ШКІРИ,
зокрема чутливої 

 МИТТЄВО ЗВОЛОЖУЄ 
ТА ЗАСПОКОЮЄ ШКІРУ* 



 Улюблені моменти літа часто пов'язані 
з вечорами, коли можна сповільнитися 
після денної спеки та безлічі справ, 

ДИВИТИСЯ НА 
ЗАХІД СОНЦЯ, 
як сходить зоря. Нічний догляд за шкірою 
Royal Velvet подарує час для себе та 
налаштує на приємний відпочинок. 
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  �   22815   Підтягуючий крем 
для повік Royal Velvet   
15 мл.   550.00 грн   20 ББ    
�   22424   Підтягуючий 
денний крем Royal Velvet  
 50 мл.   635.00 грн   23 ББ 

 ІНТЕНСИВНО 
ПІДТЯГУЮЧІ КАПСУЛИ 

  �   Підтягуючий нічний 
крем Royal Velvet
50 мл. 

22814   635.00 грн

429.00 грн 15 ББ 

  �   Інтенсивно підтягуючі 
капсули для обличчя 
Royal Velvet
28 штук. 

24547   950.00 грн

665.00 грн 24 ББ 

•    Помітно підтягують 
контури обличчя

•   Покращують пружність 
та еластичність шкіри 

 * За результатами споживчого тестування 
з використанням денного та нічного 
кремів Royal Velvet. 

 Помітно зменшує видимість 
дрібних і глибоких зморщок – 
74% підтверджують* 

 ВІДНОВЛЕННЯ 
ПРОТЯГОМ НОЧІ 

 Нічний ритуал краси, що «стирає» 
роки зі шкіри обличчя 

 М
ОМ

ЕН
ТИ

 Л
ІТ

А 

 Для будь-якого 
типу шкіри 

 40+ 

� 

� 

� � 
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 Влітку не завжди є бажання наносити макіяж, 
проте завжди хочеться мати якнайкращий вигляд. 
Засоби Novage допоможуть підтримувати 

ШКІРУ В 
ІДЕАЛЬНОМУ СТАНІ – 
і бути готовою до насиченого подіями дня. 
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 Чудово зволожує 
шкіру, повертає 
красу та здоровий 
вигляд1 

 Делікатно 
відлущує шкіру – 
97% підтверджують2 

 Отримай найкращу версію своєї шкіри 
 ЗВОЛОЖУЮЧА ЕСЕНЦІЯ 
зменшує видимість пор і стимулює 
природний процес оновлення клітин. 

 ОНОВЛЮЮЧИЙ ПІЛІНГ NOVAGE 
миттєво покращує текстуру шкіри 
та сприяє ї ї інтенсивному оновленню. 

  �   Оновлюючий 
пілінг для обличчя 
NovAge
100 мл. 

33988   
635.00 грн

359.00 грн 
13 ББ 

  �   Зволожуюча есенція 
для обличчя NovAge
150 мл. 

33987   690.00 грн

429.00 грн 15 ББ 

 М
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  �   Мультифункціональний 
захисний крем для обличчя 
SPF 50 NovAge
30 мл. 

34143   895.00 грн 32 ББ 

 ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙ СОНЦЕЗАХИСНИЙ КРЕМ ПІСЛЯ ПІЛІНГУ! 

� 

� 

� 
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WATER RESISTANT
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  �   Адаптивний консилер 
THE ONE Everlasting Sync 
5 мл. 

 225.00 грн
119.00 грн 4 ББ 

 *За результатами споживчого тестування. 

•    ВОДОСТІЙКИЙ* 

•    СТІЙКИЙ ДО ПОТУ, 
не змазується, не розтікається* 

•    РІВНИЙ ТОН* 

•    Стійкість до 30 ГОДИН* 

•    ТЕХНОЛОГІЯ SKIN RESPONSE
Коли вологість повітря 
підвищена, розумна 
технологія поглинає вологу з 
навколишнього середовища. 
А коли повітря навколо сухе, 
технологія віддає вологу шкірі, 
підтримуючи необхідний 
рівень зволоженості. 

 ВОДОСТІЙКИЙ* 

 БЕЗДОГАННА ШКІРА ВЛІТКУ 

 41990
Природний 

Беж 

 41989
Холодний 

Порце-
ляновий 

 41991
Сонячний 

Беж 

 4 ШТУКИ В УПАКОВЦІ! 

  �   Спонжі для макіяжу
В наборі 4 спонжі. Матеріал: пінополіуретан. 
Розмір 1 спонжа: 7,8 x 5 x 2,1 см. 

41560   95.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

 Плавне розтушовування 
та нанесення без розводів 

� 

� 
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 * За результатами 
споживчого тестування 
за участі власниць всіх типів 
шкіри в реальному житті 
та на екрані смартфону 

 Візуально згладжує 
зморшки і пори!* 

 ЗВОЛОЖЕННЯ* 

 Миттєво маскує 
почервоніння.* 

 КОРЕКЦІЯ 
КОЛЬОРУ* 

  �   Вирівнювальна база під макіяж THE ONE 
Make-Up Pro
30 мл. 

44547   420.00 грн

269.00 грн 10 ББ 

 КРОК 1 
 ПОЧНИ З ПРАЙМЕРА 

 ЧУДОВА БАЗА ПІД МАКІЯЖ ДЛЯ 
ІДЕАЛЬНОГО ВИГЛЯДУ ШКІРИ  

 3 КРОКИ ДО 
ІДЕАЛЬНОГО 
СЕЛФІ 

� 
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  �   Суперстійка тональна 
основа THE ONE IN 
ACTION SPF 40
30 мл. 

 370.00 грн

249.00 грн 9 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування 

 *За результатами 
споживчого тестування 

 43512 
Темний 

 43510 
Світлий 

 43511
Середній 

  �   Компактні рум’яна THE ONE
6 гp. 

 480.00 грн

329.00 грн 12 ББ 

 Трендові відтінки, 
МАТОВИЙ 
І СЯЮЧИЙ 
ФІНІШ, 
природний 
рум'янець. 

 40768
Рожевий 

 40770
Персиковий 

 40767
Півонієвий 

 КРОК 2  КРОК 3 
 ДОДАЙ РУМ'ЯНА  НАНЕСИ ОСНОВУ 

•    SPF 40  

•    Стійка до впливу поту – працює при фізичній активності 

•   SPF 30 
•   Зволоження на весь день* 

� 

� 
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  �   Мультифункціональний 
зволожуючий крем-тон для 
обличчя THE ONE A-Z SPF 30
30 мл. 

 380.00 грн

239.00 грн 9 ББ 

 43456
Світлий 

 43457
Слонова 

Кістка 

 43458
Природний 

 МАТОВИЙ ФІНІШ 

 ЛЕГКЕ ПОКРИТТЯ 

•    Стійкість до 16 ГОДИН* 
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 Користуєшся олівцем для контуру 
очей? Олівець-підводка The ONE 
High Impact зі зручним висувним 
стрижнем дозволяє отримати 
ідеальну лінію завдяки стійкій 
формулі та ультракремовій текстурі. 

 ЗАТОЧУЄТЬСЯ САМ, 

ПРОСТО ВИКРУТИ СТРИЖЕНЬ  

 СТВОРИТИ 
ВИРАЗНИЙ 
ПОГЛЯД 
ТАК ПРОСТО!  
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WATERPROOF

MUST
HAVEHAVE

 М
ЕР

ЕХ
ТЛ

И
ВІ

 

 ВОДОСТІЙКИЙ*  СТІЙКОСТІ* 

 ДО 

 М
АТ

О
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 13 
ГОДИН 

•    НЕ ВТРАЧАЄ НАСИЧЕНОСТІ* 

•    ГЛИБОКИЙ ІНТЕСИВНИЙ КОЛІР* 

•    НЕ ЗМАЗУЄТЬСЯ* 

•    УЛЬТРАКРЕМОВА ТЕКСТУРА* 

     Олівець-підводка для очей THE ONE 
High Impact
Суперзручно: сам заточується, має 
ультракремову текстуру, не змазується і має 
водостійкий ефект. Поєднуй різні кольори і 
текстури в одному макіяжі, щоб знайти свій 
улюблений образ. Відтінків і текстур вистачить, 
щоб пробувати новий щодня! 0,3 гp. 

 190.00 грн 

 36548
Теплий Каштан 

 36551
Мокрий Асфальт 

 36553
Зоряне Небо 

 36550
Лісові Трави 

 36547
Чорна Ніч 

 36552
Димчастий Сірий 

 89.00 грн 
3 ББ 

 М
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НИ
Й 
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 Матовий, мерехтливий 
або обидва? 
Ніколи ще не було так 
легко отримати бажаний 
образ, який протримається 
до 13 годин!  

 Кожен олівець 
для очей всього за  

 *За результатами споживчого тестування. 
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 ∆За результатами клінічних тестів. 

 ДОСКОНАЛИЙ 
ВИГЛЯД ВІЙ 

 35425 Чорний 

  �   Подовжуюча туш 
з ефектом нарощування 
вій THE ONE Lash 
Extension
8 мл. 

 315.00 грн

179.00 грн 6 ББ 

 Двошарові 
щетинки 
Lash Extension 
і вигнута 
форма щіточки 
дозволяють 
захопити 
і підняти вії від 
самої основи 

Щипчики для завивки вій усього за 
69.00 ГРН (2 ББ) в разі придбання 

будь-якої туші для вій**

**Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною 
ціною, обов’язково зазнач його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається за 

спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.
 

 Подовжує і піднімає 
вії вгору на 

65%∆ 

 ПОДОВЖЕННЯ 

  �   Щипчики для завивки вій
Матеріал: метал. 
Розмір: 11 x 3,7 см.  

44001   155.00 грн 6 ББ 

� 

� 

 * Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні 
продуктів. Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, 
обов'язково зазнач його код в цьому ж замовленні. 
У випадку якщо продукт, що продається за спеціальною 
ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.   
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 42120 Чорний  43143 Чорний 

  �   Туш з ефектом котячих 
очей The One Tremendous
10 мл. 

 315.00 грн

179.00 грн 6 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

  �   Мультифункціональна 
водостійка туш для вій 5 в 1 
THE ONE WonderLash
8 мл. 

 325.00 грн

179.00 грн 6 ББ 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК
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 в 

•   Об'єм* 
•  Довжина* 
•  Вигин* 
•  Розділення* 
•  Догляд◊ 

 * За результатами споживчого 
тестування 

 ◊ На основі властивостей інгредієнтів 

 Щіточка 
«пісочний 
годинник»
Надає об’єму 
за рахунок 
фарбування 
зовнішніх вій 
для виразного 
ефекту котячих 
очей. 

 Двостороння 
щіточка 
Довгі щетинки 
розділюють та 
піднімають вії 
на небувалу 
висоту, короткі 
– 
надають 
неймовірного 
об'єму. 

 ЕКСТРЕМАЛЬНИЙ 
ОБ'ЄМ* 

 Спеціальні пігменти 
для створення покриття 
глибокого чорного 
кольору* 

КОЖНА ТУШ ДЛЯ ВІЙ 
УСЬОГО ЗА  139.00 ГРН (5 ББ) 
в разі придбання будь-яких 2-х 

 МУЛЬТИЕФЕКТ  ОБ'ЄМ 

� 

� 



 ТР
ЕН

Д
  УВАГА! 

 Доглянуті, підкреслені брови 
привертають увагу! І не обов'язково 
йти в салон, щоб отримати бажаний 
образ. Спробуй пластичну помаду, 
щоб надати волоскам бажаної форми. 

 ЕФЕКТ ЛАМІНУВАННЯ 

Макіяж моделі: Помада 
для брів THE ONE 37739 
Коричневий.
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  �   Двосторонній пензлик 
для брів THE ONE
Матеріал: дерево, алюміній, нейлон, ПБТ. 
Розмір: 15 х 1 см. 

42487   145.00 грн

79.00 грн 3 ББ 

 Двосторонній пензлик для брів
Для фарбування 
та надання форми бровам 

 За допомогою гребінця 
надай форми бровам, 
а скошеним пензликом 
нанеси необхідний відтінок. 

  �   Помада для брів THE ONE
3,5 гp. 

 380.00 грн

245.00 грн 9 ББ 

•    Текстура, що 
нашаровується, – 
від природних 
до густих брів 

•    Формула 
трансформується 
з крему на пудру 

•    Стійка 
високопігментована 
формула легко 
наноситься, 
швидко висихає 
та не розмазується 

 37738
Світло-

коричневий 

 37739
Коричневий 

 37740
Темно-

коричневий 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 ТВОЇ 
ІДЕАЛЬНІ 
БРОВИ 

� 

� 
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 43346 Блакитна Лазур 

 43347 Зелений Смарагд 

 43348 Іскристе Шампанське 

 43349 Фіалковий Сорбет 

 43350 Вечірня Троянда 

  �   Стійкі тіні-підводка 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 430.00 грн 15 ББ 

  �   Олівець для очей THE ONE
1,1 гp. 

 175.00 грн

115.00 грн 4 ББ 

 42417 
Чорний 

 42418 
Коричневий 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

•   Ультрапігментована формула – 
для насиченого відтінку одним рухом*

•  До 16 годин стійкості*

•  Водостійкий*

•  Не розмазується*

•  Не втрачає насиченості * 

 МАТОВИЙ 
ОЛІВЕЦЬ 

  �   Пінцет для брів
 Матеріал: неіржавка 
сталь. Розмір: 9 x 0,8 см. 

44002   
120.00 грн

79.00 грн 
3 ББ 

� 

 СУЧАСНИЙ 
ДИЗАЙН У 
ЧОРНОМУ 
МАТОВОМУ 
ВІДТІНКУ 

 Зручний пінцет 
дозволяє створити 
ідеальну бажану 
форму брів. 

 НАДАЙ БРОВАМ 
ПОТРІБНОЇ ФОРМИ 

� 

� 
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•   Спеціальна 
формула 
для вологого 
та сухого 
нанесення 

•   Матові та мерехтливі відтінки 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

  �   Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE 
Colour Unlimited
1,2 гp. 

 295.00 грн 11 ББ 

 41011 
Н’юд 

 41012 
Кварц 

 42770 
Кришталь 

 42771 
Срібло 

 42772 
Бронза 

 42776 
Шампанське 

 42777 
Золото 

 42778
Індиго  

 42769
Чорний 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
THE ONE
0,8 мл. 

 285.00 грн 10 ББ 

 42779 
Чорний 

  �   Стійкий маркер-
підводка для очей 
у великому об'ємі 
THE ONE  2,5 гp. 

 325.00 грн 12 ББ 

  �   Підводка для 
очей THE ONE 
Wonder Liner
2,5 мл. 

 300.00 грн 11 ББ 

 41533
Сріблястий 
Металік 

 Знайди своє 
ідеальне поєднання 

  �   Чотирьохкольорові тіні для повік THE ONE
6,4 гp. 

 535.00 грн

369.00 грн 13 ББ 

 44810 Тауп-бузковий 

 44811 Сріблясто-сірий 

 44812 Світанок 

у пустелі 

 44813 

Сливово-рожевий 

 45391 
Бірюза 
 45392 
Ультрафіолет 
 45393 
Зефір 

 45394
Слюда 

 42773 
Маув 

� 

� 

� 

� 

� 

 35742
Чорний 
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  �   Пензлик для 
помади THE ONE
Матеріал: дерево, 
алюміній, ПБТ. 
Розмір: 13 х 1 см. 

42488   170.00 грн

85.00 грн 3 ББ 

 Вирушаючи у літню відпустку, 
прихопи улюблену помаду 
яскравих відтінків. 

На пляжі, в місті або на 
прогулянці ти матимеш 
неймовірний вигляд і будеш 
готовою до селфі щоразу, 
коли трапляється момент, 
який варто запам'ятати.   

 ПОДІЛИСЬ ЯСКРАВИМИ 
МОМЕНТАМИ  

 Надзвичайно дбайлива 
зволожувальна формула 
забезпечує прозоре сяюче 
покриття та легкий відтінок.  

 Краса і догляд  

 Пензлик 
для помади
Загострений кінчик 
дозволяє легко 
намалювати 
бездоганний контур губ 

 ЛІТНІ 
ЗНИЖКИ
−50% 

 44551
Н’юд 

 44552
Червоний 

 44553
Ліловий 

  �   Олія для губ 
THE ONE
4,5 мл. 

 295.00 грн

149.00 грн 
5 ББ 

� 

� 
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  �   Стійка суперматова губна 
помада The ONE Colour 
Unlimited
2,5 гp. 

 315.00 грн

159.00 грн 6 ББ 

 41639
М’яка 

Троянда 

 41641
Рожевий 

Корал 

 41643
Вишневий 
Оксамит 

 41638
Шокола-

дний 
Трюфель 

 41640
Оксами-

товий 
Ліловий 

 41642
Червоний 

Рубін 

 41644
Темний 
Ягідний 

 М
ОД

НИ
Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

 ЛІТНІ 
ЗНИЖКИ
−50% 

 Чудовий матовий фініш 

 41635
Природний 

Рожевий 

 41637
Темний 

Рум'янець 

 41636
Персиковий 

Беж 

 Формула, насичена пігментами 
та поживними оліями, дарує комфорт 
та розкішне матове покриття 
до 12 годин.  

 41
64

1 Р
ож

ев
ий

 К
ор

ал
 

� 
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•    SPF 10 

•    Комплекс 
зволожуючих 
інгредієнтів для 
догляду за шкірою  

•    Невагоме покриття 
з ефектом м'якого 
фокусу, що приховує 
недосконалості 

•    Спеціальні мінерали 
у складі контролюють 
надлишок себуму 

•    Матує шкіру 

•    Приховує недосконалості 

 ПРИРОДНИЙ ВИГЛЯД 
твоєї шкіри 

 38800
Порце-
ляновий 

 38801
Ніжний 

Бежевий 

 35639
Світлий 

 35640
Природний 

 35641
Середній 

  �   BB-крем з SPF 10 OnColour
30 мл. 

 215.00 грн

125.00 грн 4 ББ 

  �   Компактна пудра 
OnColour
6 g. 

 240.00 грн

155.00 грн 6 ББ 

  �   Палетка тіней для повік 
OnColour
4,24 гp. 

 465.00 грн

299.00 грн 11 ББ 
 42457 

Світанок 

 Вся увага – тобі! 
 ОБМЕЖЕНИЙ  

ВИПУСК 

•    Міксуй та поєднуй матові та 
мерехтливі відтінки 

•    Створюй різноманітні образи 

� 

� 

� 
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 41715 
Чорний 

•    Надає віям пишності, 
піднімає і підкручує їх, не склеює  

 СПОКУСЛИВИЙ 
ПОГЛЯД 

     Туш для вій з ефектом віялового об'єму 
OnColour 
8 мл. 

 200.00 грн 

 99.00 грн
4 ББ 

 М
ОД

НИ
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 ТУШ ДЛЯ ВІЙ 
ВСЬОГО ЗА 

•    ПУХНАСТА ЩІТОЧКА точно профарбовує 
кожну, навіть найкоротшу війку 
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  �   Палетка тіней для повік 
Giordani Gold Divine
6 гp. 

42842   720.00 грн

559.00 грн 20 ББ 

•    ЛЕГКЕ НАНЕСЕННЯ 
ЗАВДЯКИ шовковистій 
кремовій формулі 

•    ВИСОКОПІГМЕНТОВАНІ 
матові, перламутрові 
та мерехтливі відтінки 

•    8 СПЕЦІАЛЬНО 
ПІДІБРАНИХ 
ВІДТІНКІВ, 
щоб відповідати 
будь-якому 
тону шкіри 

 СТВОРИ 
ПРИГОЛОМШЛИВИЙ 
ЕФЕКТ 

� 

 Мерехтливі 

 Матові 

 Перлинні 

  �   Об'ємна 
підкручувальна 
туш Giordani 
Gold
8 мл. 

 515.00 грн 18 ББ 

  �   Подовжуюча 
туш Giordani Gold 
Angel Caress
8 мл. 

 455.00 грн 16 ББ 

  �   Підводка-
маркер Giordani 
Gold Iconic 
0,56 мл. 

 420.00 грн 15 ББ 

  �   Контурний 
олівець для 
очей Giordani 
Gold Iconic
1,75 гp. 

 260.00 грн 9 ББ 

� � 
� �  35990

Чорний 
 42343

Чорний 
 42346

Чорний 
 42810

Глибокий 
Чорний 
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  �   Двосторонній олівець-
кушон для брів Giordani 
Gold Iconic
1,12 гp. 

 340.00 грн

259.00 грн 9 ББ 

  �    Супертуш для вій 
Giordani Gold
8 мл. 

42823   455.00 грн

299.00 грн 11 ББ 

 37977
Коричневий 

 37976
Світлий 

 ∆За результатами кілнічного тестування. 

 М'які щетинки, що утворюють 
корону, ДОЗВОЛЯЮТЬ 
МАКСИМАЛЬНО 
ПРОФАРБУВАТИ КОЖНУ ВІЮ 

 В 11 разів об'ємніші і до 61% 
довші, ніж ненафарбовані вії ∆  

 ДВОСТОРОННІЙ 
ОЛІВЕЦЬ ДЛЯ БРІВ:

ТРИКУТНА СТОРОНА
Надає форми та 
фарбує завдяки суміші 
пігментованих восків.

АПЛІКАТОР-КУШОН
Заповнює пропуски, 
створює оксамтовий 
фініш і доглядає. 

 42823
Чорний 

 М
ОД
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 ТВІЙ СЕКРЕТ 
РОЗКІШНОГО 
ПОГЛЯДУ  

� � 
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  �   Рідка губна помада-
еліксир SPF 15 Giordani 
Gold
3,5 мл. 

 410.00 грн

299.00 грн 11 ББ 

  �   Контурний олівець-
праймер для 
губ Giordani Gold Iconic
1,35 гp. 

 260.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

� 

 33801 Привабливий Корал 

 33805 Класичний Червоний 

 33806 Насичений Бордо 

 42170 Теплий Кашемір 

 42173 М'який Винний 

 42172 Молочний Шоколад 

 42171 Ніжний Абрикос 

 33800 Рожевий Н'юд 
 ТЕ

КС
ТУ

РА
 П

ЕР
ЕТ

ВО
РЮ

ЄТ
ЬС

Я 
З 

ГЛ
ЯН

ЦЕ
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М
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•    Гіалуронова кислота 
насичує губи вологою 
та доглядає. 

•    Унікальна суміш восків 
збільшує стійкість помади. 

•    Запобігає розтіканню 
та розмазуванню 
помади. 

 СЕКРЕТ 
ДОСКОНАЛОГО 
МАКІЯЖУ ГУБ 

•    Високопігментована 
помада-еліксир 
для губ зі стійким* 
матовим покриттям. 

 * За результатами споживчого 
тестування. 

� 

 42700 
Прозорий 

54



  �   Антивікова основа 
під макіяж з пребіотичною 
сироваткою 
Giordani Gold
30 мл. 

42118   635.00 грн

419.00 грн 15 ББ 

  �   Пензлик для пудри 
і рум’ян
Матеріал: алюміній, нейлон. 
Розмір: 12,3 x 2,3 см. 

30888   440.00 грн

289.00 грн 10 ББ 

  �   Матуюча компактна 
пудра Giordani Gold
8 гp. 

 690.00 грн

475.00 грн 17 ББ 

 34637
Слонова 

Кістка 

 34638
Теплий 

Беж 

 34639
Тепла 

Кориця 

•    30000 тонких 
шовковистих 
ворсинок, спеціально 
розроблених для 
гладенького покриття 
і рівномірного 
нанесення пудри. 

 34637 Слонова Кістка 

 М
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Й 

М
АК

ІЯ
Ж

 

•    Бездоганний матовий 
фініш, усуває жирний 
блиск. 

•   Вирівнює тон шкіри, 
маскує мімічні зморшки. 

•   Забезпечує чудове 
покриття та фіксує 
макіяж на весь день.  * За результатами споживчого 

тестування 

 НІЖНА ОСНОВА ТА 
ОКСАМИТОВЕ ПОКРИТТЯ 

� 

� 

•    Миттєвий ефект праймера, 
розгладжує та вирівнює 
шкіру, надає сяйва.* 

•    Дарує відчуття 
зволоженості, 
підтримуючи 
еластичність шкіри. 

� 
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     Пензлик для 
тонального засобу
Матеріал: алюміній, 
нейлон, бамбук. 
Розмір: 15 x 1,7 x 2 см. 

30887   
440.00 грн 16 ББ 

 ДОТИК 
РОЗКОШІ 
 35000 тонких 
шовковистих 
ворсинок для 
бездоганного 
нанесення. 
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 32922
Пісочний 

Беж 

 32923
Природний 

Беж 

 32919
Ванільний 

 32920
Порцеляновий 

 32921
Слонова 

Кістка 

 БУДЬ-ЯКІ 2 ОСНОВИ ВСЬОГО ЗА 299.00 ГРН (11 ББ) КОЖНА 

•    Невагома тональна 
основа-флюїд 

•   Натуральний фініш та 
бездоганне покриття

•   Природний вигляд

•   SPF 12 

 41327
Ванільний 

(холодний) 

 41328
Порцеляновий 

(холодний) 

 41329
Слонова 

Кістка 
(холодний) 

 41330
Бежевий 
(теплий) 

 41331
Кориця 

(теплий) 

 41332
Тепла 

Карамель 

 † За результатами 
клінічних тестів. 

•    Збагачена пребіотичною 
сироваткою

•   Природне покриття 
з вологим фінішем, яке 
можна нашаровувати

•   Зменшує помітні 
вікові ознаки†

•   Стійкість на цілий день†  

 ШОВКОВИСТО-
НІЖНЕ ПОКРИТТЯ 

 НЕПІДВЛАДНА ВІКУ 

 НЕМОВ ДОТИК ШОВКУ 

  �   Шовкова тональна 
основа-флюїд 
Giordani Gold
30 мл. 

 690.00 грн
399.00 грн 14 ББ 

  �   Антивікова тональна 
основа з пребіотичною 
сироваткою Giordani 
Gold
30 мл. 

 635.00 грн
399.00 грн 14 ББ 

� 
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 ПАРФУМОВАНИЙ СПРЕЙ УСЬОГО ЗА 155.00 ГРН (6 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
ДЛЯ МАКІЯЖУ З ЦЬОГО КАТАЛОГУ* 

 * Пропозиція дійсна при одноразовому замовленні продуктів. 
Щоб отримати продукт за спеціальною ціною, обов'язково зазнач 
його код в цьому ж замовленні. У випадку якщо продукт, що продається 
за спеціальною ціною, закінчиться, ми запропонуємо заміну.   
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     Парфумований спрей 
для тіла Love Potion 
Blossom Kiss [Лав 
Поушен Блосом Кіс]
75 мл. 

38526   390.00 грн 
14 ББ 
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 ПАРФУМОВАНИЙ СПРЕЙ УСЬОГО ЗА 155.00 ГРН (6 ББ) 

В РАЗІ ПРИДБАННЯ БУДЬ-ЯКОГО ПРОДУКТУ 
ДЛЯ МАКІЯЖУ З ЦЬОГО КАТАЛОГУ* 

 * Пропозиція дійсна при 
одноразовому замовленні 
продуктів. Щоб отримати 
продукт за спеціальною ціною, 
обов'язково зазнач його код в 
цьому ж замовленні. У випадку 
якщо продукт, що продається 
за спеціальною ціною, 
закінчиться, ми запропонуємо 
заміну.   

 ЛЕГКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

соковитий інжир, лілія, 
оксамитова ваніль

 СХІДНИЙ, 
ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 Заплющ очі і поринь в пристрасні 
обійми ніжного, чуттєвого аромату. 

 НЕХАЙ ТВОЯ ПРИСТРАСТЬ 
РОЗКВІТАЄ 
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     Туалетна вода Enigma 
[Енігма]
50 мл. 

42497   1075.00 грн

645.00 грн 23 ББ 
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 Чарівна привабливість чорної 
троянди й жасмину, що розквітає 

вночі, поєднується з чуттєвими 
нотами листя пачулів, підкорюючи 

його назавжди. Глибокий, 
оксамитовий аромат обдаровує 
таємничою силою, що дозволить 

володіти серцями. 

 КВІТКОВИЙ, ДЕРЕВНИЙ 
чорна троянда, дурман, сандал

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 ТАЄМНИЦЯ 
ЛІТНЬОЇ НОЧІ 



  �   Туалетна вода Lucia Bright 
Aura [Люсія Брайт Аура]
50 мл. 

42520   950.00 грн 

  �   Туалетна вода Elvie 
[Елві]
50 мл. 

42502   950.00 грн 

  �   Туалетна вода Eclat Amour 
[Екла Амур]
50 мл. 

35649   950.00 грн 

 599.00 грн 21 ББ 

біла смородина, незабудка, кедр

 КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

конвалія, білі квіти, мускус
 КВІТКОВИЙ, ВОДНИЙ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

 біла фіалка,  білий ірис, кедр 

 КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 КОЖЕН УСЬОГО ЗА 

МОВ  СВІЖИЙ ВІТЕРЕЦЬ 
У СПЕКОТНИЙ ДЕНЬ 

 Перший 
промінь 

бадьорого 
світанку  

 Спокусливе втілення 
вечірньої елегантності  

 Чарівне повітря 
літнього лугу 

� 

� 

� 

62



     Туалетна вода 
OH! SWEET DULCE DE 
LECHE [О! Світ Дульсе 
Де Лече]
50 мл. 

44288   690.00 грн

439.00 грн 
16 ББ 
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 Потіш відчуття вибухом солодких нот! 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

персиковий мармелад, желе 
з троянд, молочна карамель

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 ТССС... ДОЗВОЛЕНІ 
СОЛОДОЩІ! 
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  �   Жіночі сонцезахисні 
окуляри у фігурній оправі
Модні окуляри у стильній оправі. Лінзи кольору 
димчастого екрю. Продаються в чохлі, який може 
слугувати серветкою для чищення лінз. Захист 
від сонця UV400. Матеріал: полікарбонат, 
неіржавка сталь. Чохол: поліестер. Розмір: 
15,2 х 4,5 см. Довжина дужки: 14,1 см. 

46476   550.00 грн 20 ББ 

  �   Сонцезахисні окуляри 
в класичному стилі
Матеріал: полікарбонат, неіржавка сталь, 
латунь, целюлози пропіонат. Чохол: 
поліестер. Розмір: 14,3 х 5 см. 

45518   550.00 грн 20 ББ 

•   Стильна форма 

•  Лінзи кольору димчастого екрю

•  Захист від сонця UV400 

•   Для чоловіків і жінок 

•  Димчасті градієнтні лінзи 

•  Захист від сонця UV400 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 МОДНІ ОКУЛЯРИ ДЛЯ СТИЛЬНОГО 
ЛІТНЬОГО ОБРАЗУ 

� 

� 
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  �   Парфумована вода 
Amber Elixir. Міні-спрей 
[Ембе Іліксе]  8 мл. 

43662   300.00 грн   
209.00 грн 7 ББ 

  �   Парфумована вода 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]  50 мл. 

42495   1350.00 грн   
769.00 грн 27 ББ 

  �   Парфумований крем для рук 
Amber Elixir [Ембе Іліксе]  75 мл. 

45547   195.00 грн   
125.00 грн 4 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

амбра, геліотроп, мандарин

 СХІДНИЙ, ВАНІЛЬНИЙ, 
АМБРОВИЙ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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 ПАРФУМОВАНА ВОДА + 
КРЕМ ДЛЯ РУК 

ВСЬОГО ЗА 

769.00 ГРН 
(27 ББ)

КОД НАБОРУ 147119 

 СПОКУСЛИВІ ОБІЙМИ 
МІСТИЧНОГО ЕЛІКСИРУ 

� 

� 

� 
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Макіяж моделі: Стійкі тіні-олівець 
для повік THE ONE Colour Unlimited 
41011 Н’юд, Стійкий глянцевий лак 
для нігтів THE ONE 41872 Теплий Беж.

 СПОКУСА 
НІЖНІСТЮ 
66



  �   Парфумована вода So Fever 
Together Her [Соу Фіве Тугезе Хе]
50 мл. 

42835   1075.00 грн   
629.00 грн 22 ББ 

 41011 
Н’юд 

  �   Стійкі тіні-олівець для повік 
THE ONE Colour Unlimited
1,2 гp. 

 295.00 грн 11 ББ 

  �   Стійкий глянцевий лак 
для нігтів THE ONE
8 мл. 

 185.00 грн 7 ББ 

 41872 
Теплий 

Беж 

 КО
Л

ЕК
ЦІ

Я 
АР

ОМ
АТ

ІВ
 

 ЛАК ДЛЯ НІГТІВ + 
ПАРФУМОВАНА ВОДА + 

ТІНІ ДЛЯ ПОВІК ВСЬОГО ЗА 

769.00 ГРН 
(27 ББ)

КОД НАБОРУ 147120 

  - 50% 

 Н'юдовий відтінок на нігтях, ніжний погляд 
і спокусливий аромат. Романтична чуттєвість 
може досягти набагато більшого... 
Час робити свій хід! 

 Пастельні відтінки 

 Висихає до 60 секунд* 

 Стійкий глянцевий фініш 
 * За результатами споживчого 
тестування.  Кремове покриття, 

що легко наносити 
 До 12 годин 
стійкості* 

 Водостійкий* 

 * За результатами 
споживчого тестування. 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

червоносмородиновий сорбет, 
гострий перець піменто, сандал

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

� 

� 
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  �   Парфумована вода 
Magnetista [Магнетиста]
50 мл. 

42741   1500.00 грн   
955.00 грн 34 ББ 

  �   Парфуми Signature 
For Her [Сігнече Фо Хе]
50 мл. 

38540   1650.00 грн   
1129.00 грн 40 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

чорна смородина, 
пасифлора, сандал

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 
рожевий перець, французька 
лаванда, сандал

 СХІДНИЙ, КВІТКОВИЙ 

 МАКСИМАЛЬНА 
КОНЦЕНТРАЦІЯ АРОМАТУ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Woman 
[Джордані Ґолд Вумен]
50 мл. 

38531   1350.00 грн   
815.00 грн 29 ББ 

 ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

мандарин, квітка 
апельсина, пачулі

 КВІТКОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

 Подорож 
у дорогі 
серцю місця 

 День на чудовому 
золотому пляжі  

 Вечірня прогулянка 
набережною 

 ЕКСТРАВАГАНТНИЙ 
ВІДПОЧИНОК 

� � 

� 
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  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Essenza. 
Міні-спрей [Джордані Ґолд 
Есенца]
8 мл. 

42786   300.00 грн 11 ББ   �   Парфуми Giordani Gold 
Essenza Blossom [Джордані 
Ґолд Есенца Блосом]
50 мл. 

38534   1650.00 грн

1129.00 грн 40 ББ 

  �   Парфумована вода 
Giordani Gold Essenza 
[Джордані Ґолд Есенца]
50 мл. 

42503   1650.00 грн 59 ББ 
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 МАКСИМАЛЬНА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

жасмин, камелія 
Celebratissima, ваніль

 БІЛОКВІТКОВИЙ 

 РОЗКІШ У 
ФЛАКОНІ 

� 
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 ВІДЧУЙ МОМЕНТ 
ТУРБОТИ 
 Коли на вулиці спекотно і шкіра залишається відкритою, 
їй необхідне додаткове живлення та приємний аромат. 
Це корисне поєднання можна знайти в розкішному кремі 
для тіла, що подарує догляд та створить потрібний настрій. 
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індонезійські пачулі, 
королівський ананас, 
іланг-іланг

 ШИПРОВИЙ, 
КВІТКОВИЙ, 
ФРУКТОВИЙ 

 СХІДНИЙ, 
ВАНІЛЬНИЙ, 
АМБРОВИЙ 
амбра, геліотроп, мандарин

 КВІТКОВИЙ, ЗЕЛЕНИЙ 
китайська груша неші, акорд 
De Laire Boudoir, мигдальна пудра
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 ЛІТНІ 
ЗНИЖКИ
−50% 

 НАПОВНИ ШКІРУ 
ЧУДОВИМ АРОМАТОМ 
І ЧУДОВОЮ М'ЯКІСТЮ 

 КОЖЕН ПАРФУМОВАНИЙ КРЕМ ДЛЯ ТІЛА ЗА 
 189.00 грн 7 ББ 

  

  �   Парфумований 
спрей-дезодорант 

для тіла Possess 
[Позес]75 мл. 

42521   275.00 грн

139.00 грн 
5 ББ 

  �   42504   Парфумований крем для тіла Amber Elixir [Ембе Іліксе]   
250 мл.   380.00 грн    �   42523   Парфумований крем для тіла Eclat Mon 
Parfum [Екла Мон Парфа]   250 мл.   380.00 грн    �   42831   Парфумований 
крем для тіла Possess [Позес]   250 мл.   380.00 грн 

� 

� 
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 Кожен крок, який ти робиш на шляху 
до своєї мети, – це імпульс. Сучасний дизайн 

флакона втілює рух цієї енергії та кожен 
крок на шляху до КРАЩОЇ ВЕРСІЇ ТЕБЕ. 

 ТИ САМ ТВОРЕЦЬ 
СВОГО ШЛЯХУ 

 НОВИНКИ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Туалетна вода для нього 
Greater [Грейте]
75 мл. Код пробника 42400. 

38552   1075.00 грн

699.00 грн 25 ББ 

ананас, герань , 
гуаякове дерево

 ДЕРЕВНИЙ, 
КВІТКОВИЙ 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ 
ВСЬОГО ЗА 499.00 (18 ББ) КОЖЕН 
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 МОТИВАЦІЯ, 
ЯКУ МОЖНА 
ВЗЯТИ ІЗ 
СОБОЮ 
 Відчуй свіжий імпульс з ароматами 
Greater, які підбадьорюють 
і наповнюють енергією 
на шляху до нових вершин. 

 НОВИНКИ 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

     Туалетна вода для неї 
Greater [Грейте] 
50 мл. Код пробника 43968. 

43118   1075.00 грн

699.00 грн 25 ББ 
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мандарин, біла амбра, 
тубероза

 КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ 

 МІКСУЙ ТА ПОЄДНУЙ БУДЬ-ЯКІ 2 АРОМАТИ 
ВСЬОГО ЗА 499.00 (18 ББ) КОЖЕН 
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7575

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант Eclat 
Homme [Екла Ом]
150 мл. 

31698   275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

  �   Туалетна вода Eclat 
Homme [Екла Ом]
75 мл. 

42864   1250.00 грн   
649.00 грн 23 ББ 

  �   Парфуми для чоловіків 
Eclat Style [Екла Стайл]
75 мл. 

34522   1650.00 грн 59 ББ 

 Д
Л

Я 
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 ДЖЕНТЛЬМЕН З 
ЛАЗУРОВОГО БЕРЕГА  

 Тобі не потрібна краватка чи костюм, 
щоб випромінювати елегантність та вишуканість. 

На роботі чи на пляжі, цей величний аромат 
слугує знаком твого стилю, втіленням 

французької розкоші.  

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

гімалайський чай, 
дорога шкіра, боби тонка

 СХІДНИЙ, ЦИТРУСОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ 

� 

� 

� 
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 ДОВГІ ДНІ, 
СПЕКОТНІ НОЧІ 
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  �   Мило North for Men 
Active Carbon
100 гp. 

44569   100.00 грн 4 ББ 

  �   Туалетна вода 
So Fever Together Him 
[Соу Фіве Тугезе Хім]
75 мл. 

35531   1075.00 грн   
629.00 грн 22 ББ 

  �   Засіб для душу, волосся 
і вмивання 3 в 1 North for Men 
Active Carbon
250 мл. 

44575   320.00 грн 11 ББ 
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 МИЛО 
Очищає та 
відновлює шкіру 

 ЗАСІБ 3 В 1
Ефективно видаляє 
себум і забруднення 
зі шкіри та волосся 

 ТУАЛЕТНА ВОДА + 
МИЛО + ЗАСІБ 3 В 1

ВСЬОГО ЗА 

749.00 ГРН 
(27 ББ) 

КОД НАБОРУ 147122  

 Зарядись енергією на весь день і підготуйся 
до насичених літніх вечорів. Засоби для душу 
з активним вугіллям допоможуть відчувати себе 
на всі сто, а пряний аромат So Fever Together 
підкреслить твою сильну натуру. 

 СЕРЕДНЯ КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ 

бергамот, пачулі, 
гострий перець піменто

 СХІДНИЙ, ПРЯНИЙ, 
ФУЖЕРНИЙ 

� 
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ПОДІЛИСЯ 
СПОГАДАМИ  
ПРО ПРИГОДИ
Літо дарує багато теплих днів та можливостей цікаво 
проводити час. Це може бути час для подорожей та пригод.  
І куди б ти не вирушив, візьми з собою аромат, що посилить 
враження та залишить їх у пам'яті надовго.
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  42739 Туалетна вода Glacier Fire [Ґлейшер Фае] 100 мл. 600.00 грн 299.00 грн 11 ББ   

 38527 Парфумована вода Ascendant Intense [Есендент Інтенс] 75 мл. 1350.00 грн 675.00 грн 
24 ББ   42518 Туалетна вода Men's Collection Dark Wood [Менс Колекшн Дарк Вуд] 75 мл. 
550.00 грн 275.00 грн 10 ББ   35651 Туалетна вода Eclat Toujours [Екла Тужур] 75 мл. 
950.00 грн 475.00 грн 17 ББ   42599 Туалетна вода Soul Focus [Соул Фокус]  

100 мл. 690.00 грн 345.00 грн 12 ББ

ДЕРЕВНИЙ, 
АРОМАТИЧНИЙ
крижана м'ята, 
чорний лимон,  
тепла деревина

СХІДНИЙ, 
ПРЯНИЙ
чорний кардамон, 
червона гуарана, 
амбра

чорний перець, 
гуаякове дерево, 
світлий тютюн

ДЕРЕВНИЙ, 
ПРЯНИЙ

АРОМАТИЧНИЙ, 
ТОНІЗУЮЧИЙ
м'ята, ірис,  
вироблена шкіра

ДЕРЕВНИЙ, 
ЗЕЛЕНИЙ, ШКІРЯНИЙ
чорний перець, шкіра, 
димчаста амбра

ПРО ЩО ТИ  
МРІЄШ ВЛІТКУ? ЛІТНІ 

ЗНИЖКИ 
-50%

 

 

 

 

 
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  �   Заспокійливий 
крем-гель після 
гоління NovAge Men
100 мл. 

35865   565.00 грн

395.00 грн 14 ББ 

  �   Захисний гель для 
гоління NovAge Men
200 мл. 

35864   565.00 грн

395.00 грн 14 ББ 

 * За результатами споживчого 
тестування на шкірі чоловіків. 

 Забезпечує чисте, 
комфортне гоління 
без подразнень – 
95% підтверджують* 

 ГЛАДЕНЬКЕ ТА 
НІЖНЕ ГОЛІННЯ 

 Клінічно 
доведене 
24-годинне 
зволоження† 

 † За результатами 
клінічного тестування. 

� 

� 
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 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE 

 Стовбурові клітини кавового дерева Coffea Bengalensis
та антивікова технологія екстракту баобаба наповнюють 
втомлену шкіру енергією 

 ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: втомлена шкіра, 
зморшки, зневоднення та лущення 

 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ 

 ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ 

 ГЕЛЬ-КРЕМ  СИРОВАТКА 

  �   33198   Засіб для вмивання і скраб 2 в 1 NovAge Men   125 мл.  
 585.00 грн   21 ББ    �   33199   Тонізуючий гель для шкіри навколо 
очей NovAge Men   15 мл.   865.00 грн   31 ББ    �   33200   Зволожуюча 
енергосироватка для обличчя NovAge Men   50 мл.   1445.00 грн  
 52 ББ    �   33201   Зволожуючий гель-крем проти старіння шкіри 
NovAge Men   50 мл.   975.00 грн   749.00 грн   27 ББ 

 КОМПЛЕКСНЕ РІШЕННЯ ДЛЯ ЖИВЛЕННЯ 
ТА ЗМЕНШЕННЯ ВІКОВИХ ОЗНАК ШКІРИ 

 Д
Л

Я 
НЬ

ОГ
О 

 КРОК 4: 
ЗВОЛОЖЕННЯ 

  �   Зволожуючий гель-крем 
проти старіння шкіри 
NovAge Men
50 мл. 

33201   975.00 грн

749.00 грн 27 ББ 

 Добре матує шкіру – 
85% підтверджують* 

 Гель-крем помітно зменшує 
всі ознаки старіння і втоми, 

відновлює пружність і сяйво, 
а також забезпечує 24-годинне 

зволоження. 

 * За
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ня

 н
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кі
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ік
ів

. 
 КРОК 2: ОЧІ 

  �   Комплексний догляд для шкіри 
чоловіків NovAge Men
В наборі 4 засоби стандартного об’єму: 33198, 
33199, 33200 і 33201. Продається в коробці. 

29446   3870.00 грн

2709.00 грн 116 ББ 

� 

� 

� � 

� 

� 
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     Сироватка-концентрат 
для підвищення пружності 
шкіри з пептидами 
NovAge ProCeuticals
Вміст 1 упаковки розрахований 
на 7-денний курс. 7 ампул х 1,8 мл. 

40880   
1350.00 грн 48 ББ 

     Сироватка-пілінг для 
відновлення шкіри з 
6% вмістом AHA-
кислот NovAge 
ProCeuticals
30 мл. 

40878   
960.00 грн 34 ББ 

  �   Сироватка з 10% вітаміном 
С NovAge Proceuticals
Вміст 1 упаковки розрахований на 
4-тижневий курс. 4 флакони х 7 мл. 

40874   2600.00 грн 93 ББ 

     Оновлююча маска для 
обличчя з біоцелюлози 
з ніацинамідом 
і екстрактом центели 
NovAge Proceuticals
26 мл. 

41563   
415.00 грн 15 ББ 

 * За
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  �   Сироватка-
концентрат антивікової 
дії з ретинолом NovAge 
Proceuticals
30 мл. 

40872   960.00 грн

639.00 грн 23 ББ 

 Зменшує прояви глибоких зморщок 
(91% підтверджують після 
28 днів застосування)* 

 Зменшує прояви гіперпігментації 
(93% підтверджують через 
28 днів використання)* 

 ІДЕАЛЬНА ШКІРА 
ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО 
ЛІТНЬОГО ОБРАЗУ 

 Не забувай наносити сонцезахисний 
крем і обмежувати перебування на сонці 
під час використання сироватки 
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 ДЛЯ НІЖНОЇ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ 

 КРОК 1: ОЧИЩЕННЯ 

 ЯКИЙ ТВІЙ ІДЕАЛЬНИЙ 
КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД? 
 Скористайся нашим додатком для 
діагностики шкіри, щоб отримати 
персоналізований 4-кроковий 
комплексний догляд Novage+! 
Цей інструмент здійснює аналіз потреб 
шкіри і вибирає 5 продуктів на підставі 
твоїх індивідуальних особливостей. 
Разом ці засоби працюватимуть над 
вирішенням проблем шкіри, щоб 
забезпечити найкращий результат. 
Дотримуйся всіх кроків двічі на день, 
і незабаром ти побачиш приємні зміни! 

 ОТРИМАЙ 
ПЕРСОНАЛІЗОВАНУ 

РЕКОМЕНДАЦІЮ 

 4-КРОКОВИЙ КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД = 
5 ПРОДУКТІВ. В НАБОРІ ВИГІДНІШЕ, 

НІЖ КУПУЮЧИ КОЖЕН ПРОДУКТ ОКРЕМО! 

 КОМПЛЕКСНИЙ 
ДОГЛЯД 

В КОРОБЦІ ЗА 

3959.00 ГРН 

 КРОК 2: ОЧІ  КРОК 3: АКТИВАТОР 
 ПІДГОТОВКА  ЗБІЛЬШЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ 
 ЗАХИСТ + 
ВІДНОВЛЕННЯ 

 КРОК 4: ЗВОЛОЖЕННЯ 

 ДЕННИЙ КРЕМ + НІЧНИЙ КРЕМ 

 ПОЧНИ ПРЯМО ЗАРАЗ 

 ДО 

90%
підтверджують, 
що кількість, 
розмір та 
інтенсивність 
стійких темних 
плям 
зменшується* 

 *З а результатами 
споживчого тестування. 

 НАТИСНИ, ЩОБ 
ВІДКРИТИ 
ІНСТРУМЕНТ 
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Bottle  contains minimum
25% recycled glass.

 КРОК 1: 
ОЧИЩЕННЯ 

  �   Крем-ліфтинг для 
шкіри навколо очей 
Novage+ Lift + Firm
15 мл. 

42425   
1020.00 грн 36 ББ 

  �   Крем для шкіри 
навколо очей проти 
зморщок Novage+ 
Wrinkle Smooth  15 мл. 

41034   1020.00 грн 
36 ББ 

  �   Крем для шкіри навколо 
очей проти пігментації 
Novage+ Bright Intense
15 мл. 

41033   1020.00 грн 
36 ББ 

 +  Зберігає природний 
баланс зволоженості 
шкіри 

 +  Готує шкіру до кращого 
вбирання активних 
речовин, що містяться 
в сироватці та 
зволожуючому засобі 

 Клінічно доведено: 
покращує тон 
і сяйво шкіри2 

 Клінічно доведено: 
скорочує довжину та 

глибину зморщок1 

 Клінічно доведено: 
шкіра повік виглядає 

більш підтягнутою 
за 2 тижні!1 

 +  Стимулює клітинне 
оновлення шкіри 

2 За
 ре

зу
ль

та
та

ми
 кл

ін
ічн
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ів 

ак
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ді

єн
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  �   Спонж для вмивання
Матеріал: ППУ 
(пінополіуретан). 
Розмір: 3,5 х 2,6 см. 

45735   145.00 грн 
5 ББ 

 Спонж для вмивання 
перетворює очищувальний 

засіб на розкішну 
пишну піну! 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 КРОК 2: 
ОЧІ 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

  �   Очищувальний 
гель для обличчя 
Novage+
150 мл. 

41029   
685.00 грн 24 ББ 

 Пляшечка містить 
перероблений 

пластик 

 1 За
 ре

зу
ль

та
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ми
 кл

іні
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 те
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ів.
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 Всі сироватки Novage+:
+  Активують природний процес 

вироблення колагену
+  Зменшують прояви зморщок
+  Роблять шкіру більш пружною і молодою
Все завдяки потужній запатентованій 
біоактивній технології Oripeptide−3! 

 Підвищує 
пружність та 
еластичність шкіри 
всього за 6 тижнів – 
96% жінок 
підтверджують* 

 Значно скорочує найбільш 
помітні та глибокі зморшки 
всього за 2 тижні1  Зменшує кількість 

запалень всього за 
4 тижні – 96% жінок 
підтверджують* 

 Тон шкіри виглядає 
більш сяючим за 
6 тижнів – 97% жінок 
підтверджують* 

  �   41039   Антивікова сироватка для проблемної шкіри Novage+ 
Blemish + Age Defy   30 мл.    �   41035   Сироватка для обличчя проти 
зморщок Novage+ Wrinkle Smooth   30 мл.    �   41040   Сироватка для 
обличчя проти пігментації Novage+ Bright Intense   30 мл.    
�   41037   Сироватка-ліфтинг для обличчя Novage+ Lift + Firm    30 мл. 

 1650.00 грн
59 ББ 

 КОЖНА СИРОВАТКА ЗА 
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 КРОК 3: 
АКТИВАТОР 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

� 

� 

� 
� 
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Jar contains minimum
25% recycled glass.

2  За результатами споживчого 
тестування з використанням нічних 
кремів 41057 та 41058 за участі 
101 жінки віком від 18 до 45 років. 

 На ранок шкіра глибоко 
живлена – 100% жінок 
підтверджують* 

  �   Насичений мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41058   1150.00 грн 41 ББ 

 На ранок шкіра виглядає 
відпочилою – 94% жінок 
підтверджують* 

  �   Легкий мультиактивний 
нічний крем Novage+
50 мл. 

41057   1150.00 грн 41 ББ  * За результатами споживчого 
тестування. 

 НІЧНЕ 
ВІДНОВЛЕННЯ 

 ПЕРЕМАГАЮТЬ 10 
ОСНОВНИХ ОЗНАК 
СТАРІННЯ ПІД ЧАС СНУ 

 КРОК 4: 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 +   Лущення
 +  Втомлений вигляд
 +  Тьмяний колір
 +  Мімічні та глибокі 

зморшки
 +  Втрата пружності
 +  Сухість
 +  Нерівномірний тон шкіри
 +  Недостатнє живлення
 +  Нездоровий вигляд
 +  Втрата оптимальної 

функції шкіри2 
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 Баночка містить 
перероблене скло 

� 
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Jar contains minimum
25% recycled glass.

� � 

� �  КРОК 4: 

� 

 КРОКИ КОМПЛЕКСНОГО 
ДОГЛЯДУ NOVAGE+ 

 Баночка містить 
перероблене 

скло 

 З SPF 30 та 
екстрактом кипрею 

вузьколистого для 
матування шкіри і 

боротьби із 
запаленнями 

 За допомогою 
лопаточки 
зачерпни 
потрібну кількість 
крему з баночки. 

 ДЕННИЙ 
ЗАХИСТ 

 З живильним 
маслом ши для 
захисту від сухості 

 +  Захищають шкіру від 
забруднень – однієї з 
причин старіння шкіри 

 +  Зменшують появу 
дрібних і глибоких 
зморщок 

 +  Запобігають 
руйнуванню 
гіалуронової кислоти 

 +  Запобігають 
руйнуванню колагену 

 +  Зміцнюють шкірний 
бар'єр 

 МУЛЬТИАКТИВНІ, 
МУЛЬТИКОРИСНІ 
ФОРМУЛИ 

 НАСИЧЕНІ КРЕМИ 
 Більш живильна, 

але нежирна формула. 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем 
Novage+ SPF 30
50 мл. 

41048   
1150.00 грн 41 ББ 

  �   Насичений 
мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41047   
1150.00 грн 41 ББ 

  �   Лопаточка для 
нанесення крему
Матеріал: дерево, 
силікон, алюміній. 
Розмір: 15.8 см. 

45277   
135.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

� 
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Jar contains minimum
25% recycled glass.
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  �   Легкий мультиактивний 
денний крем Novage+ 
SPF 30
50 мл. 

41044   1150.00 грн 41 ББ 

  �   Легкий мультиактивний 
денний крем Novage+
50 мл. 

41043   1150.00 грн 41 ББ 

 Пляшечка містить 
перероблене скло 

 З пом'якшуючим маслом 
насіння купуасу та 

скваланом – інгредієнтом, 
що імітує шкіру, для 

відновлення природного 
захисного бар'єру 

 З SPF 30 для 
захисту від 
ультрафіолетового 
випромінювання 

 Більш освіжаюча формула, 
що легко вбирається. 

 ЛЕГКІ КРЕМИ 

� � 
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     Комплексний догляд проти 
пігментації Bright Intense (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41033, 41040, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45595   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ 

     Комплексний догляд проти зморщок 
Wrinkle Smooth (змішаний)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41034, 41035, 41044, 41058. 
Продається в коробці. 

45590   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ 

 З першого застосування помітно 
покращує зовнішній вигляд шкіри, 
контролює вироблення меланіну. 

 ЗМОРШКИ ПОМІТНО 
СКОРОЧУЮТЬСЯ ЛИШЕ ЗА 2 ТИЖНІ2 

 Підвищує пружність та еластичність шкіри, 
зменшує дрібні та глибокі зморшки, 
помітно покращуючи колір обличчя. 
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 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
WRINKLE SMOOTH 

 АНТИВІКОВИЙ ДОГЛЯД 
ПРОТИ ЗМОРЩОК 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
BRIGHT INTENSE 

 4-КРОКОВИЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БОРОТЬБИ 
ЗІ ЗМІНОЮ КОЛЬОРУ ШКІРИ 

 НА 50% БІЛЬШ СЯЮЧА ШКІРА 
ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!1 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 90−93 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Набір пробників 
Novage+ Wrinkle 
Smooth
5 пробників. 

141620   60.00 грн 

     Набір пробників 
Novage+ Bright 
Intense
5 пробників. 

141621   60.00 грн 
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     Комплексний ліфтинг-догляд 
Lift + Firm (насичена текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 42425, 41037, 41048, 41058. 
Продається в коробці. 

43691   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ 

 Допомагає відновити контури обличчя, 
підтягнути шкіру та зменшити видимі 
ознаки старіння. 

 4 КРОКИ ДО МОЛОДШОЇ ШКІРИ БЕЗ 
ЗАПАЛЕНЬ, ЩО СЯЄ ЗДОРОВ'ЯМ 
 Допомагає боротися з прищами, вуграми та 
закупореними порами, а також усуває запалення, 
роблячи шкіру більш пружною та чистою. 

 КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНО: 
ЧИСТІША ШКІРА ВСЬОГО ЗА 2 ТИЖНІ!3 
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 ЧІТКІШІ КОНТУРИ ТА ПІДТЯГНУТА ШКІРА 
ВЖЕ ЗА ДВА ТИЖНІ!4 

 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД LIFT + FIRM 

 ТВІЙ ДОГЛЯД ДЛЯ БІЛЬШ ПРУЖНОЇ, 
ПІДТЯГНУТОЇ І МОЛОДОЇ ШКІРИ 
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 КОМПЛЕКСНИЙ ДОГЛЯД 
BLEMISH + AGE DEFY 

     Комплексний антивіковий догляд для 
проблемної шкіри Blemish + Age Defy 
(легка текстура)
В наборі 5 засобів стандартного об'єму: 
41029, 41034, 41039, 41044, 41057. 
Продається в коробці. 

45608   5655.00 грн   
3959.00 грн 170 ББ 

 КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ 
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ 

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 90−93 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

     Набір пробників 
Novage+ Lift + Firm
5 пробників. 

141619   60.00 грн 

     Набір пробників 
Novage+ Blemish + 
Age Defy
5 пробників. 

141622   60.00 грн 
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  38382 Очищувальна пінка-комфорт для обличчя NovAge Skinrelief Pro Resilient 150 мл. 
685.00 грн 24 ББ   38390 Крем-комфорт для шкіри навколо очей NovAge Skinrelief Pro 
Resilient 15 мл. 820.00 грн 29 ББ   38385 Нічний крем-комфорт NovAge Skinrelief Pro Resilient 
50 мл. 950.00 грн 34 ББ   40794 Денний крем-комфорт NovAge Skinrelief Pro Resilient SPF 30 
50 мл. 950.00 грн 34 ББ   38391 Сироватка-комфорт для обличчя NovAge Skinrelief Pro 
Resilient 30 мл. 1370.00 грн 49 ББ

 ﻿Комплексний догляд- 
комфорт NovAge  
Skinrelief Pro Resilient
В наборі 5 засобів  
стандартного об’єму:  
38382, 38390, 38391,  
40794, 38385. Продається  
в коробці. 

44480   4775.00 грн

3339.00 грн 143 ББ

ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
ЧУТЛИВА ШКІРА, СХИЛЬНА 
ДО ПОДРАЗНЕНЬ,  
ОЗНАКИ СТАРІННЯ

ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ВІКУ

КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ЗМЕНШЕННЯ ЧУТЛИВОСТІ 

ШКІРИ1

ЗАСПОКОЮЄ ШКІРУ, ДАРУЄ КОМФОРТ –  
93% ПІДТВЕРДЖУЮТЬ2

КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ  
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 90-93 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.
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ДЕННИЙ КРЕМ 
З SPF 30

ОЧИЩУВАЛЬНА ПІНКА

КРЕМ ДЛЯ 
ШКІРИ 
НАВКОЛО 
ОЧЕЙ

НІЧНИЙ КРЕМ

СИРОВАТКА
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КУПУЙ БУДЬ-ЯКИЙ НАБІР NOVAGE АБО NOVAGE+ ТА ОТРИМАЙ ЗНИЖКУ* 

35% НА БУДЬ-ЯКИЙ КРЕМ ДЛЯ ПОВІК ТА СИРОВАТКУ  
В НАСТУПНИХ 3-Х КАТАЛОГАХ

*Пропозиція дійсна в разі замовлення будь-якого набору зі стор. 90-93 цього каталогу. Придбання одного набору дає право на придбання 
будь-яких двох сироваток або двох кремів для очей (або сироватка + крем для очей) NovAge із зазначеною знижкою.

 ﻿Комплексний 
омолоджувальний  
догляд NovAge  
Time Restore
В наборі 5 засобів 
стандартного об’єму:  
33984, 32629,  
32630, 32627, 32628.  
Продається в коробці. 

31774   5655.00 грн

3959.00 грн 170 ББ

ПРОБЛЕМИ ЗІ ШКІРОЮ: 
ГЛИБОКІ ЗМОРШКИ,  
ЗМЕНШЕННЯ ЩІЛЬНОСТІ  
ТА ЧІТКОСТІ 

КЛІНІЧНО ДОВЕДЕНЕ 
ПОКРАЩЕННЯ СТАНУ 

ЗРІЛОЇ ШКІРИ3

РЕКОМЕНДОВАНО 
ДЛЯ 50+
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ПІДВИЩЕННЯ ЕЛАСТИЧНОСТІ  
ТА ЖИВЛЕННЯ ЗРІЛОЇ ШКІРИ2

ОЧИЩУВАЛЬНИЙ 
ГЕЛЬ

ДЕННИЙ КРЕМ 
З SPF 15

КРЕМ  
ДЛЯ ШКІРИ 
НАВКОЛО ОЧЕЙ

НІЧНИЙ КРЕМ

СИРОВАТКА

  32627 Омолоджувальний денний крем SPF 15 NovAge Time Restore 50 мл. 1150.00 грн 41 ББ   

 33984 Очищувальний гель-тонік для вмивання NovAge 150 мл. 685.00 грн 24 ББ   32630 
Омолоджувальна сироватка для обличчя і шиї NovAge Time Restore 30 мл. 1650.00 грн 
59 ББ   32629 Омолоджувальний крем для контуру очей і губ NovAge Time Restore 15 мл. 
1020.00 грн 36 ББ   32628 Омолоджувальний нічний крем NovAge Time Restore 50 мл. 
1150.00 грн 41 ББ
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  �   Гель проти 
запалень 24-годинної 
дії NovAge
15 мл. 

45253   
635.00 грн 23 ББ 

  �   Нічна маска для 
інтенсивного 
відновлення шкіри 
NovAge  50 мл. 

33490   930.00 грн   
739.00 грн 
26 ББ 

  �   Відновлювальні 
капсули для обличчя 
з концентратом олій 
NovAge Nutri6  30 капсул. 

32631   1800.00 грн 
64 ББ 

  �   Рукавички для 
догляду за шкірою рук 
(з сенсорною функцією)
Матеріал: бавовна, еластан, 
металізована пряжа. Розмір: 
18,8 х 12,9 см. 

37607   290.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Концентрований 
крем-скульптор 
для шиї і декольте 
NovAge
75 мл. 

35076   
1135.00 грн 41 ББ 

  �   Очищувальна 
олія для вмивання 
NovAge  150 мл. 

38828   
690.00 грн   
549.00 грн 
20 ББ 

  �   Інтенсивний 
антивіковий крем для 
рук з SPF 25 NovAge
50 мл. 

35073   
380.00 грн   
299.00 грн 11 ББ 

 Миттєво розчиняє забруднення 
і макіяж, зокрема водостійкий – 
96% підтверджують* 

 Востаннє в каталозі! 
Доступно до 
закінчення на стоку. 

 Дозволяють 
користуватися 

смартфоном під час 
процедури догляду 

завдяки спеціальному 
матеріалу! 

 ДОПОМОГА У ЗАХИСТІ ВІД СОНЦЯ 
 Зменшує видимі ознаки 
старіння шкіри рук 

 Захист від UVA- 
та UVB-променів 

 SPF 25 

**
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 Інтенсивно зменшує ознаки 
втоми з першого застосування – 
82%** 
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Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1

Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1

Waterproof up to a maximum 
of one meter, for 30 minutes

Clinically proven to remove excess 
sebum and smoothen skin

Clinically proven to e�ectively cleanse. 
Comes with a massage function

2 in 1
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 7 РІВНІВ ЗВУКОВИХ 
ВІБРАЦІЙ 

 ЧИСТА ШКІРА – 
БЕЗ ЗАЙВИХ ЗУСИЛЬ! 

 Водостійкий, 
може знаходитися 
під водою на 
глибині до 1 метра 
не більше 30 хвилин 

 Клінічно доведене 
ефективне 
очищення. Має 
масажну функцію 

 Клінічно доведено: 
усуває надлишки 
себуму та 
розгладжує шкіру 

     Щітка для очищеня обличчя
Клінічно доведене ретельне очищення і розгладження 
шкіри обличчя. Усуває надлишки себуму, дарує 
здоровий і сяючий колір обличчя. Матеріал: 
АБС-пластик, силікон. Нейлоновий мішечок для 
зберігання в комплекті. 7 рівнів звукових вібрацій. 
Розмір: 8,8 x 7,3 x 3,4 см. 

45082   1899.00 грн

1395.00 грн 50 ББ 

 ТРИ ТИПИ 
ЩЕТИНОК 
ДЛЯ РІЗНИХ 
ЗОН ОБЛИЧЧЯ 

 З USB-КАБЕЛЕМ 
ДЛЯ ЗАРЯДЖАННЯ 
ТА МІШЕЧКОМ 

 ПІДХОДИТЬ ДЛЯ 
ВИКОРИСТАННЯ У ДУШІ 

 ЗОНА 1: Т-ЗОНА 
І СКЛАДНІШІ ДІЛЯНКИ 

 ЗОНА 2: БІЛЬШІ 
ДІЛЯНКИ ОБЛИЧЧЯ 

 ЗОНА 3: ЩОКИ 

 ЗОНА 4: МАСАЖ ОБЛИЧЧЯ 
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 ПРОХОЛОДА, 
СВІЖІСТЬ, 
ТОНУС 
 ОСВІЖАЮЧИЙ ДОГЛЯД 

 Лід звужує пори, покращує 
колір обличчя, знімає 
припухлості та тонізує шкіру. 

 ЗРУЧНИЙ ГАДЖЕТ 

 Все просто: наповни форму 
водою і постав у морозилку. 
Докладна інструкція 
у комплекті.  

 МОЖЛИВІ ВАРІАНТИ 

Замість води використовуй 
кокосове молоко, зелений чай, 
лимонний чи огірковий настій. 

� 
  �   Форма для 
косметичного льоду
Матеріал: силікон. 
Розмір: 5,5 x 5,5 x 5 см. 

46407   
385.00 грн 14 ББ 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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 ДВОСТОРОННЄ 
ЛЮСТЕРКО: 
звичайне та 
з 3-кратним 
збільшенням 

  �   Люстерко
 Матеріал: скло, пластик. 
Діаметр: 15,5 см. Висота: 
22 см (з підставкою). 

29043   320.00 грн

189.00 грн 7 ББ 

  �   Інструмент для 
очищення обличчя
 Матеріал: неіржавка сталь. 
Розмір: 11,5 х 0,7 см. 

26825   135.00 грн

75.00 грн 3 ББ 

  �   Багаторазові диски 
для очищення шкіри
 Матеріал: бамбук, бавовна. 
Діаметр: 9 см. Мішечок: 11 х 
11 см. В комплекті 2 диски. 

45729   290.00 грн

149.00 грн 5 ББ 

  �   Губка для 
очищення шкіри
 Матеріал: целюлоза. 
Розмір: 7 х 1 см. 

8617   70.00 грн

35.90 грн 1 ББ 

 Краса з 
КОРИСТЮ ДЛЯ природи 

 ЛЕГКО 
видаляє чорні 
цятки та прищі 

 ЗРУЧНА ГУБКА 
призначена для 
швидкого і м'якого 
зняття макіяжу та 
глибокого очищення 
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 ВСЯ 
СПРАВА В 
ДЕТАЛЯХ 
 Щоденні процедури та 
регулярний додатковий 
догляд – це ключ до краси 
та здорового вигляду 
шкіри обличчя. 

� 

� 

� 

� 
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 ДЛЯ БУДЬ-ЯКОГО ТИПУ ШКІРИ  40+ 

 * За результатами споживчого тестування 
за участі 93 жінок з різними типами шкіри. 

 НІЖНО ВИДАЛЯЄ НАДЛИШКИ 
СЕБУМУ ТА ЗАБРУДНЕННЯ 

 78% ПІДТВЕРДЖУЮТЬ* 

 Формула оищувального 
лосьону Diamond Cellular 
містить міцели, крихітні 
молекули олії у м'якій 
воді, які мають здатність 
розчиняти і видаляти 
бруд, макіяж і себум, 
не пересушуючи шкіру. 

  �   Міцелярний очищувальний лосьйон 
Diamond Cellular
200 мл. 

21339   425.00 грн

299.00 грн 11 ББ 

  �   Нічний 
відновлювальний 
клітинний крем 
Diamond Cellular
Високоефективний 
живильний догляд покращує 
клітинний обмін і помітно 
омолоджує шкіру. Нанось 
на шкіру обличчя перед 
сном. Використовуй 
щовечора. 30 мл. 

18437   
695.00 грн 25 ББ 

� 

 ШЛЯХ ДО 
БЕЗДОГАННО 
ЧИСТОЇ ШКІРИ 

� 
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 ТОНІК ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
заспокоює 
і пом'якшує шкіру 

 ЗАСІБ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
з кремоподібною 
текстурою ніжно 
очищає шкіру 
і дарує сяйво 

  �   Засіб для 
очищення шкіри і 
вирівнювання тону 
Optimals  150 мл. 

42609   
280.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 ОБЕРИ СВІЙ ШЛЯХ 
ДО ЧИСТОТИ 
І СВІЖОСТІ ШКІРИ 

  �   Заспокійливий 
тонік для обличчя 
Optimals
150 мл. 

42590   
280.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Зволожуюча маска для 
будь-якого типу шкіри Optimals
50 мл. 

42616   290.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 Заспокоює шкіру та 
усуває дискомфорт 
всього за 10 хвилин* 

 Шкіра миттєво 
виглядає сяючою 
і здоровою* – 97% 
ПІДТВЕРДЖУЮТЬ 

 Наповнюй шкіру 
правильним 
зволоженням 
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� 

� 

 * За результатами 
споживчого тестування. 
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 Згорни, закрий еластичною 
петлею і візьми з собою 

 15
0 

см
 

 70 см 

 НОВИНКА
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 

 БАГАТОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
РУШНИК З МІКРОФІБРИ  

 Ідеально підходить 
для купання або 
прийняття сонячних ванн. 

Швидко висихає, 
надзвичайно легкий, 
можна використовувати 
як рушник, килимок 
або під час тренувань.  

 Надзвичайно 
м'який та ніжний 

матеріал 

     Пляжний рушник на петлі
Пляжний рушник із суперм'якої 
та невагомої мікрофібри добре 
вбирає вологу та швидко сохне. 
Завдяки еластичній петлі його 
легко згортати та зручно носити 
на пляж. Матеріал: поліестер, 
еластан. Розмір: 150 x 70 см. 

45258   775.00 грн

539.00 грн 19 ББ 
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  �   Антицелюлітний 
гель для тіла The body 
edition
150 мл. 

41817   625.00 грн

399.00 грн 
14 ББ 

  �   Скраб для тіла 
The body edition
150 мл. 

44370   
345.00 грн

229.00 грн 
8 ББ 

 * За
 р
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ул
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ат
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и 

сп
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 те

ст
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 Робить шкіру гладенькою 
та еластичною* 

 Стимулює процес оновлення шкіри 

 Відлущує та оновлює шкіру* 

 До 48% більш 
підтягнута та 
щільна шкіра 
вже за 2 місяці∆ 

 Сприяє 
моделюванню 
контурів тіла* 

 Д
ОГ

Л
ЯД

 З
А 

Ш
КІ

РО
Ю

 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1−2 РАЗИ НА ТИЖДЕНЬ. 
Ніжно помасажуй шкіру 
в проблемних зонах, 
а потім змий теплою 
водою. 

 ВИКОРИСТОВУЙ 
1 РАЗ НА ДЕНЬ.
Нанеси на чисту 
шкіру в проблемних 
зонах, наприклад 
руки, стегна або 
живіт, помасажуй 
круговими рухами. 

 ∆
 За

 р
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ул
ьт
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и 
кл

ін
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 Покращує та розгладжує 
текстуру шкіри* 

 Зменшує ефект 
«апельсинової шкірки»* 

 Клінічно підтверджене 
зменшення целюліту за 28 днів∆ 

 Обережно втирай 
у шкіру проблемних 
зон круговими 
рухами.  

� 

� 

 ПІДТЯГНУТА, ГЛАДЕНЬКА 
ШКІРА. ПРОСТО СПРОБУЙ! 

� 

� 

  �   Антицелюлітний 
масажер The body edition
Матеріал: АС-пластик, термопластичний 
каучук. Розмір: 13,8 x 8,5 см (ручка), 5 x 3,6 см 
(масажні ролики). 

46015   335.00 грн

249.00 грн 9 ББ 

  �   Зміцнювальний 
гель-крем для тіла 
The body edition
150 мл. 

41819   625.00 грн

399.00 грн 
14 ББ 
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 ∆ За результатами 
клінічних тестів. 

 Зменшує розмір 
запалення та 
почервоніння 
впродовж 8 годин∆  Миттєво матує та 

зменшує блиск – 
88% підтверджують* 

 Для жирної шкіри, схильної до запалень 

  �   41671   Засіб для вмивання Pure Skin   150 мл.  
 260.00 грн   9 ББ    �   41672   Очищувальний тонік 
Pure Skin   150 мл.   260.00 грн   9 ББ    �   41674  
 Маска для обличчя з глиною Pure Skin   50 мл.  
 230.00 грн   8 ББ    �   42881   Очищувальна маска-
плівка з вугіллям Pure Skin   50 мл.   230.00 грн  
 8 ББ    �   44138   Очищувальне мило для обличчя 
і тіла Pure Skin   75 гp.   115.00 грн   4 ББ 

 * Споживче тестування 
за участі 68 жінок 
і чоловіків 

 БОРОТЬБА ІЗ 
ЗАПАЛЕННЯМИ, 
ЧОРНИМИ ЦЯТКАМИ 
ТА БЛИСКОМ 

 Відлущує, 
робить 
шкіру м’якою 
і гладенькою 

 Купуй будь-який продукт 
Pure Skin з цієї сторінки 
й отримай* РОЛИК ЗА 

� 

� 

� 

� 
� 

� 

� 

� 

  �   Оновлюючий 
скраб для обличчя 
Pure Skin  75 мл. 

41675   
230.00 грн

155.00 грн 
6 ББ 

  �   Гель проти 
прищів для 
точкового 
застосування 
Pure Skin  6 мл. 

41676   
230.00 грн

155.00 грн 
6 ББ 

  �   Матуючий крем 
для обличчя Pure 
Skin  50 мл. 

41673   
230.00 грн

155.00 грн 
6 ББ 

 259.00 грн 
(9 ББ) 
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 ЖОДНОГО БЛИСКУ 
ПРОТЯГОМ УСЬОГО 
ДНЯ 

 Ефект міні-масажу 

 З ВУЛКАНІЧНИМИ 
МІНЕРАЛАМИ 

 Після миття можна 
використовувати повторно. 

 Не дозволяй зайвому блиску 
на обличчі зіпсувати тобі 
настрій – цей матуючий 
ролик допоможе позбутися 
небажаного «сяйва» 
в будь-який час 
і в будь-якому місці, 
плюс міні-масаж 
обличчя в якості бонусу. 

 ДО 

 ПІСЛЯ 

     Матуючий ролик
Матеріали: пластик, 
поліпропілен, натуральні 
вулканічні мінерали. 
Розмір: 7 х 3 см. 

45068   529.00 грн

449.00 грн 16 ББ 

 Купуй будь-який продукт 
Pure Skin зі стор. 102
і отримай* РОЛИК ЗА 
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 Надає шкірі 
свіжості і матовості. 

 Миттєво поглинає 
надлишок шкірного сала 

 259.00 грн 
(9 ББ) 

 * Пропозиція дійсна 
при одноразовому замовленні 
продуктів. Щоб отримати продукт 
за спеціальною ціною, 
обов'язково зазнач його код в 
цьому ж замовленні. У випадку 
якщо продукт, що продається за 
спеціальною ціною, закінчиться, 
ми запропонуємо заміну.   



 ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ 

 Для будь-якого віку 

     Очищувальний гель для 
вмивання з органічним 
чайним деревом 
і лаймом Love Nature
125 мл. 

34841   195.00 грн 
7 ББ 

     Тонік для звуження пор 
на обличчі з органічним 
чайним деревом 
і лаймом Love Nature
150 мл. 

34843   195.00 грн 
7 ББ 

     Очищувальна маска-
скраб 2 в 1 для обличчя 
з органічним чайним 
деревом і лаймом 
Love Nature
75 мл. 

35576   195.00 грн 
7 ББ 

 МАГІЯ ЗАСОБІВ 
ДЛЯ МАТОВОЇ 
ШКІРИ 
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 ОЛІЯ ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 
допомагає очистити та заспокоїти 
шкіру, усуваючи запалення 

 ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ 

 Для будь-якого віку 

  �   Матуючий крем-флюїд для обличчя з 
органічним чайним деревом і лаймом 
Love Nature
50 мл. 

34845   195.00 грн

99.00 грн 4 ББ 

  �   Антибактеріальний засіб для обличчя 
з органічним чайним деревом і лаймом 
Love Nature
10 мл. 

34849   230.00 грн

139.00 грн 5 ББ 
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� 
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 Підтримувати шкіру чистою – 
пріоритет у догляді за нею.

Засоби Love Nature містять 
ОРГАНІЧНУ ОЛІЮ ЧАЙНОГО ДЕРЕВА, 
відомою своїми очищувальними 
та антимікробними властивостями, 
та ЕКСТРАКТ ОРГАНІЧНОГО ЛАЙМА, 
вони допомагають боротися 
з недосконалостями шкіри, 
тонізують, надають матовості. 

 КРЕМ-ФЛЮЇД ДЛЯ ДЕННОГО ТА НІЧНОГО ДОГЛЯДУ 
Зволожує і залишає шкіру матовою, очищеною, усуває 
блиск. З саліциловою кислотою для догляду за шкірою, 
схильною до появи запалень. Дерматологічно 
протестований, некомедогенний, не містить 
парабенів. Підходить для жирної шкіри. 

 Нанось безпосередньо 
на запалення, 
уникаючи ділянки 
навколо очей. 
Використовуй при 
перших ознаках 
запалення і в міру 
потреби. 

 Нанеси кінчиками пальців на очищену 
та підготовлену шкіру обличчя та шиї вранці 
та ввечері. Уникай ділянки навколо очей. 
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 Зволожує шкіру, зменшує 
ознаки втоми 

 ЗВОЛОЖУЮЧА  

 Очищає шкіру, усуває 
надлишок шкірного сала 

 ОЧИЩУВАЛЬНА 

 М'яко відлущує, 
видаляючи 
омертвілі 
клітини шкіри 
та забруднення 

1 СКРАБ 
ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ 

ПІДГОТУЙ 
ШКІРУ 

НАНЕСИ МАСКУ 

 Чудовий догляд 
від природи  

  �   44158   Відновлювальний 
скраб для обличчя з журавлиною 
Love Nature   30 мл.   130.00 грн    
�   44159   Очищувальна маска для 
обличчя з вербеною Love Nature  
 30 мл.   130.00 грн    �   41102   Зволожуюча 
маска для обличчя з гранатом 
Love Nature   30 мл.   130.00 грн 

 95.00 грн
3 ББ 

 З ОРГАНІЧНОЮ ОЛІЄЮ 
НАСІННЯ МАРАКУЇ для свіжої 
та зволоженої шкіри  

 З ОРГАНІЧНОЮ 
ОЛІЄЮ 
АВОКАДО 
для живлення 
і комфорту сухої 
шкіри 

 Смачний 
перекус для 
твоєї шкіри! 

  �   45133   Гелева маска 
для обличчя з органічною 
маракуєю для зволоження 
шкіри Love Nature   10 мл.  
 65.00 грн    
�   44422   Кремова маска для 
обличчя з органічним авокадо 
для живлення шкіри Love 
Nature   10 мл.   65.00 грн  КОЖЕН ЗА  

� 

� 

� 

� 

� 

 39.90 грн 1 ББ 

 КОЖНА ЗА  
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  �   Очищувальний 
крем для вмивання з 
органічним алое вера і 
кокосовою водою Love 
Nature  125 мл. 

34819   195.00 грн

135.00 грн 5 ББ 

  �   Відновлювальна 
маска-скраб 2 в 1 для 
обличчя з органічним 
алое вера і 
кокосовою водою 
Love Nature  75 мл. 

34822   195.00 грн

135.00 грн 5 ББ 

  �   Освіжаючий 
крем-гель для 
шкіри навколо очей 
з органічним алое 
вера і кокосовою 
водою Love Nature
15 мл. 

35590   195.00 грн

135.00 грн 5 ББ 

 Освіжає шкіру 
навколо очей, 
усуває ознаки 
втоми 

 Ефективно 
очищає шкіру, 
не пересушуючи ї ї 

 Відлущує, очищає пори 
і зволожує шкіру 

 СПРАВЖНІЙ ЗАРЯД СВІЖОСТІ 
 Для будь-якого віку  ДЛЯ НОРМАЛЬНОЇ ШКІРИ 

  �   Зволожуючий крем 
для обличчя з 
органічним алое вера 
і кокосовою водою 
Love Nature  50 мл. 

34821   195.00 грн

135.00 грн 5 ББ 

 У засобах для нормальної шкіри Love Nature ми використали органічне алое вера 
та кокосову воду. Поєднання цих інгредієнтів чудово зволожує шкіру. 

 Легка текстура, 
що швидко 
вбирається 

 Органічне алое вера 
на 99.5% складається 
з води, а тому 
є супергероєм 
зволоження, також 
відомим своїми 
антиоксидантними 
та заспокійливими 
властивостями. 

 Органічна кокосова вода 
діє як зволожувач, 
допомагаючи шкірі 
притягувати та 
утримувати воду. 
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  �   Освіжаючий 
тонік для обличчя з 
органічним алое вера 
і кокосовою водою 
Love Nature
150 мл. 

46019   190.00 грн 
7 ББ 

� 

� 

� 

� 

� 
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  �   43271   Поживний коктейль для контролю ваги – Ванільний 
смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г.   1990.00 грн  
 71 ББ    �   38890   Поживний коктейль для контролю ваги – 
Шоколадний смак   Не є лікарським препаратом. 21 порція. 525 г.  
 1990.00 грн   71 ББ    �   42498   Мірна ложка   Матеріал: 
поліпропілен.Розмір: 11 х 4 см.   60.00 грн   2 ББ 

 W
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 Підпишись і отримуй кожен 
4-й Поживний коктейль 

У ПОДАРУНОК!* 

 МАЛО КАЛОРІЙ: 
менше ніж 250 ккал на порцію.

ОДНА ПОРЦІЯ, ОДНЕ ПРИЙМАННЯ ЇЖІ: 
розроблений для збалансованого харчування, 
щоб безпечно, зручно та ефективно допомогти 
контролювати споживання калорій.

ПІДХОДИТЬ ВЕГАНАМ:
якщо змішати, наприклад, із соєвим молоком.

2 СМАКИ: 
ванільний і шоколадний. 

 СЕЗОН СМАЧНИХ 
КОКТЕЙЛІВ 

 21 
 порція 
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 БЕЗ 
ДОДАВАННЯ 

ЦУКРУ* 

 1 
хвилина на 

приготування 

 Всього 

95.00 грн 
за 1 порцію! 

� 

� 

� 

* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за 
акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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 Екстракт чорниці 
є одним із найбагатших джерел 

антоціанів – флавоноїдів із сильними 
антиоксидантними властивостями. 

 Астаксантин, 
один із найпотужніших природних 
антиоксидантів, захищає шкіру від 

пошкодження вільними радикалами.  

 Звідки береться астаксантин? 
Астаксантин – це природний каротиноїд, який міститься 
в мікроводоростях H.pluvialis. Хоча у звичайному середовищі 
ці водорості зелені, під впливом стресових навколишніх факторів вони 
починають виробляти астаксантин, який забарвлює їх в червоний колір. 
Водорості H.pluvialis зустрічаються в прісних водоймах по всьому світу 
і особливо характерні для Шведського архіпелагу. 

 Чому тисячі людей люблять 
комплекс «Астаксантин 
і ектракт чорниці»?
•  Він бореться з наслідками 

окисного стресу, які можуть 
виникнути в кожному органі 
нашого тіла, зокрема шкірі, 
мозку, серці та очах. 

•  Він забезпечує повний 
антиоксидантний захист наших 
клітин зсередини. 

•  Його виробляють відповідно до 
суворих стандартів безпеки ЄС. 
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1 
місяць 

приймання

БЕЗ 
ГМО

БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ 
ТА КОНСЕРВАНТІВ

БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ

W
EL

LN
ES

S

30  
капсул

Щоразу, коли ти проводиш час на свіжому повітрі, дуже важливо 
захищати шкіру. Вплив сонця є однією з причин передчасного 
старіння і може спричинити зміну кольору шкіри. Наш комплекс 
«Астаксантин і ектракт чорниці» – це поєднання потужних 
антиоксидантів, які захистять шкіру зсередини.

ЗДОРОВА ШКІРА  
ПОЧИНАЄТЬСЯ ЗСЕРЕДИНИ

 ﻿Комплекс 
«Астаксантин  
і екстракт чорниці»
Не є лікарським 
препаратом. 30 капсул. 

29688   
1060.00 грн 38 ББ

Купуй більше, плати менше!
Купуй 2 всього за 

739.00 (26 ББ) 

кожен
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 Кожне саше містить: 
2 капсули «Омега-3»,
1 таблетку 
комплексу «Астаксантину 
і екстракту чорниці»,
1 таблетку 
мультивітамінного комплексу 
для чоловіків або жінок 

 Омега−3
Містить незамінні жирні кислоти, необхідні організму 
для підтримки здоров'я мозку**, серця* та очей**.

Астаксантин і екстракт чорниці 
Один з найпотужніших антиоксидантів у природі, 
що його добувають з мікроводоростей. 

Мультивітаміни та мінерали
Містять 22 важливі вітаміни та мінерали, необхідні для 
задоволення унікальних харчових потреб чоловіків і жінок.
*Корисний ефект досягається при щоденному споживанні 250 мг ЕПК і ДГК. 

**Корисний ефект досягається при щоденному споживанні 250 мг ДГК. 

 Чому тисячі людей 
люблять WellnessPack? 

Це зручний спосіб без 
зайвого клопоту отримати 
справжню підтримку 
у заповненні дефіциту 
мікроелементів у раціоні 
харчування як для чоловіків, 
так і для жінок. 
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 21 
пакетик 
в кожній 
упаковці 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 W
EL

LN
ES

S 

 1 
пакетик 
на день 

  �   29697   Wellness Pack для чоловіків   Не є лікарським 
препаратом. 21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик вагою 3,17 г).  
 1550.00 грн   55 ББ    �   29696    Wellness Pack для жінок   
Не є лікарським препаратом. 21 пакетик. 66,7 г 
(кожен пакетик вагою 3,17 г).   1550.00 грн   55 ББ 

 БЕЗЛІЧ ПЕРЕВАГ 
В 1 МАЛЕНЬКОМУ 
ПАКЕТИКУ! 

 Всього 

74.00 грн 
за пакетик 

 У швидкому темпі сучасного життя легко 
відчути, що в добі просто не вистачає часу на 
всі пункти з твого списку справ. Wellness Pack 
допоможе отримати рекомендовану добову 
дозу необхідних вітамінів, мінералів, жирних 
кислот та антиоксидантів – ідеальний спосіб 
підвищити рівень енергії! 

 Широкий спектр основних поживних 
речовин, адаптованих до потреб чоловіків 

і жінок для підтримки метаболізму, 
рівня енергії, імунітету, здоров’я шкіри 

та гарного самопочуття. 

 До 100% від рекомендованої 
ЄС норми NRV (еталонного 
значення харчової цінності) 

у 12 вітамінах та 
10 мінералах 

� 

� 

 Підпишись і отримуй кожну 
4-ту упаковку Wellness Pack 

У ПОДАРУНОК!* 

* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за акційною 
ціною 1.00 грн. У разі якщо подарунки 
закінчаться,ми запропонуємо заміну.
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 ЧАС 
ОБІДАТИ! 

 Коли потрібно щось 
більше, ніж просто 
перекусити, спробуй 
багаті на білок супи 
Natural Balance. Вони 
допомагають вгамувати 
відчуття голоду та 
зберегти відчуття 
ситості на довший час. 

•  2 вишукані смаки: 
томат і базилік 
та спаржа

• 3 джерела 
рослинного білка: 
горох, соя та картопля

• Формула з низьким 
вмістом жиру та 
високим вмістом білка 

• Всього 69-76 ккал 
на порцію 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 порція 

 Підпишись і отримуй кожну 
4-ту упаковку супу 

В ПОДАРУНОК* 

 21 

  �   Суп Natural Balance – 
Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695   1450.00 грн 52 ББ 

  �   Суп Natural Balance – 
Томат і Базилік
21 порція. 420 г. 

29694   1450.00 грн 52 ББ 

� 

� 

 Зелений суп зі спаржею 
1 порція:
1 мірна ложка (28 г) супу Natural 
Balance – Спаржа
220 мл води
2 стебла спаржі, нарізані шматочками 
довжиною 2 см
25 г горошку
2 столові ложки замороженого горошку
2 столові ложки вареного ячменю або іншої 
улюбленої крупи

Змішай воду і суміш для супу в каструлі та доведи 
до кипіння, постійно помішуючи для однорідності. 
Коли суп закипить, додай спаржу та горошок і вари 
одну хвилину. Налий суп в тарілку з підоготовленими 
горошком та вареною крупою і подавай до столу. 

* Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо 
подарунки закінчаться,ми запропонуємо заміну.
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  �   Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, неіржавка 
сталь. Не містить бісфенолу. 
Розмір: 22 x 9,5 cм. Об’єм 600 мл. 

45381   300.00 грн 11 ББ 

 порція 
 21 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

  �   Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – 
шоколадний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29691   1450.00 грн 52 ББ 

  �   Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – ванільний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29690   1450.00 грн 52 ББ 

  �   Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689   1450.00 грн 52 ББ 

 W
EL
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 ЧАС 
ПЕРЕКУСУ! 

•   Всього 70-71 ккал 
на порцію 

 Чи може перекус 
бути корисним, зручним 
у приготуванні та 
смачним? Так! Коктейлі 
Natural Balance – смачні 
та поживні, збагачені 
білками та харчовими 
волокнами, а також 
надзвичайно прості, 
що робить їх ідеальними 
для приймання будь-де 
і будь-коли. Смачного 
перекусу!  

•   Забезпечує 6,7-7,1 г 
білка на порцію з 3-х 
різних джерел (яйця, 
молочна сироватка, 
горох) 

 Підпишись і отримуй кожну 
4-ту упаковку суміші 

В ПОДАРУНОК* 

 БЕЗ 
ГМО 

  �   Шейкер
Матеріали: ПЕ, ПП, 
неіржавка сталь.
Розмір: 22 x 9,5 cм. Об’єм 600 мл. 

44622   449.00 грн 16 ББ 

RETOUCH

� 

� 

� 

� 

� 

•  3 смачні смаки, які 
варто спробувати! 

* Під подарунком мається на увазі можливість придбання 
товару за акційною ціною 1.00 грн. У разі якщо 
подарунки закінчаться,ми запропонуємо заміну.
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 21 
жувальна 
таблетка в 
упаковці 

 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 21 
 порція 

  �   Протеїновий 
комплекс
Не є лікарським 
препаратом. 21 порція. 
378 г. 

36169   
1450.00 грн 52 ББ 

  �   29706   Нутрикомплекс для волосся та нігтів   Не є лікарським препаратом. 42 таблетки.   1060.00 грн  
 38 ББ    �   29704   Комплекс «Мультивітаміни та мінерали» для жінок   Не є лікарським препаратом. 
60 таблеток. 63,6 г.   1060.00 грн   38 ББ    �   29703   Комплекс «Мультивітаміни та мінерали» для 
чоловіків   Не є лікарським препаратом. 60 таблеток. 63,6 г.   1060.00 грн   38 ББ    �   31766   Комплекс 
«Морський кальцій і вітамін D»   Не є лікарським препаратом. 30 таблеток.   755.00 грн   27 ББ 

  �   Комплекс 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей
Не є лікарським препаратом. 
Для дітей від 3 років. 
21 таблетка вагою 1,1 г кожна. 

28241   490.00 грн 18 ББ 

 КУ
ПУ

Й 
3 

+ 
1 

В П
ОД

АР
УН

ОК
* 

 Для дітей 

 ОТ
РИ

М
АЙ

 ВИ
ГО

Д
У 

 Для здоров’я та гарного самопочуття 

•  3 джерела білка для 
тривалого відчуття 
насичення 

•  Нейтральний запах 
і смак означає, що 
його можна додавати 
до будь-якої страви 
чи напою 

 Протеїновий комплекс 

� 

� � � 

� 

� 

 Підпишись і отримуй 
кожну 4-ту упаковку 
Протеїнового 
комплексу, а також 
«Мультивітаміни та 
мінерали» для дітей 

В ПОДАРУНОК!* 

Ми перерахуємо частину коштів від 
продажу кожної упаковки комплексу 
«Мультивітаміни та мінерали» у фонд 
«Допомога пацієнтам»

* Під подарунком мається на увазі 
можливість придбання товару за 
акційною ціною 1.00 грн. У разі 
якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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 БЕЗ ШТУЧНИХ 
БАРВНИКІВ, 

АРОМАТИЗАТОРІВ
ТА КОНСЕРВАНТІВ 

 БЕЗ 
ГМО 

 БЕЗ 
ГЛЮТЕНУ 

 Якісне харчування для дітей 

  �   «Омега-3» для дітей
Не є лікарським препаратом. 
Для дітей від 3 років. 105 мл. 

22467   790.00 грн 28 ББ 

  �   Комплекс «Омега-3»
Не є лікарським препаратом. 
60 капсул. 41,6 г. 

29705   850.00 грн 30 ББ 

 W
EL
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 Омега-3 допомагає 
оптимізувати щоденне 
споживання незамінних 
жирних кислот, що є 
життєво важливими для 
здоров’я мозку, серця та 
гарного зору. Оскільки 
наш організм не може 
виробляти їх самостійно, 
всю користь можна 
отримати у вигляді 
добавок до харчування. 

 60 
капсул 

 РИБ’ЯЧИЙ ЖИР, ЯКИЙ МИ ВИКОРИСТОВУЄМО, 
СЕРТИФІКОВАНИЙ ОРГАНІЗАЦІЄЮ FOS 

 1 
таблетка на 

день 

•    Риб'ячий жир з незамінними 
омега-3 жирними кислотами

•   Натуральний лимонний смак

•   Зручна рідка форма 

 Океан користі 

 Підпишись і отримуй кожну 4-ту 
упаковку «Омега−3» для дітей 
У ПОДАРУНОК* 

 21 
день 

приймання 

� 

� 

Ми перерахуємо частину коштів від 
продажу кожної упаковки «Омега-3» 
для дітей у фонд «Допомога пацієнтам»

* Під подарунком мається на увазі можливість 
придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 
У разі якщо подарунки закінчаться, 
ми запропонуємо заміну.
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 Набір 2: Чудова форма 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір У ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

     Велнес Лайф+ Твоя 
життєва енергія 
(для жінок)

545645 

      Велнес Лайф+ Твоя 
життєва енергія 
(для чоловіків)

545644 

 3000.00 грн 
107 ББ 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. Об’єм: 150 мл 
(шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик 
вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

 або 

     Шейкер та мірна ложка
Матеріал: поліпропілен. 
Об’єм: 150 мл (шейкер), 18 г (ложка). 

25479 
      Wellness Pack для жінок
Не є лікарським препаратом.
 21 пакетик. 66,7 г (кожен пакетик 
вагою 3,17 г). 

29696 
     Wellness Pack для чоловіків
Не є лікарським препаратом. 
21 пакетик. 66,7 г (кожен 
пакетик вагою 3,17 г). 

29697 

     Суп Natural Balance – Спаржа
21 порція. 420 г. 

29695 

     Суха суміш для коктейлю 
Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г. 

29689 

     Суха суміш для 
коктейлю Natural Balance – 
полуничний смак
Не є лікарським препаратом. 
21 порція. 378 г.

29689 

     Велнес Лайф+ Твоя 
ідеальна вага (для жінок)

545647 

     Велнес Лайф+ Твоя 
ідеальна вага 
(для чоловіків)

545646 

 4450.00 грн 
159 ББ 

 Набір 1: Здоров'я і гарне самопочуття 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір У ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.
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 Визнач код потрібного набору! 

 Визнач код потрібного набору! 

 3540.00 грн 

126 ББ 

 5890.00 грн 
210 ББ 

  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для чоловіків 
(ванільний смак)
525 гp. 

45128 
  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для чоловіків 
(шоколадний 
смак)
525 гp. 

45131 
  �   Набір «Енергія 
і контроль ваги» 
для жінок 
(шоколадний 
смак)
525 гp. 

45132 

  �   Набір «Енергія і контроль ваги» 
для жінок (ванільний смак)
525 гp. 

45129 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (ванільний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега-3» – 60 капсул. 

45117 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я 
і молодість» (шоколадний смак)
До набору входить: Поживний коктейль 
для контролю ваги – 2 x 525 г, комплекс 
«Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45119 

  �   Набір «Контроль ваги, здоров'я і молодість» 
(шоколадний і ванільний смаки)
До набору входить: Поживний коктейль для контролю ваги – 
2 x 525 г, комплекс «Астаксантин і екстракт чорниці» – 
30 капсул, комплекс «Омега3» – 60 капсул. 

45118 

 Вибери свій улюблений смак 
Поживного коктейлю для 
контролю ваги 

 Вибери 
WellnessPack 
для чоловіків або 
жінок. 

 Вибери будь-які два улюблені 
смаки Поживного коктейлю 
для контролю ваги 

 До набору також 
входить «Астаксантин 
і екстракт чорниці» 
та «Омега-3». 

� 

� 

� 

� 

� 

� 
� 

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір У ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 Підпишись і отримуй кожен 4-й набір У ПОДАРУНОК*! 
*Під подарунком мається на увазі можливість придбання товару за акційною ціною 1.00 грн. 

У разі якщо подарунки закінчаться, ми запропонуємо заміну.

 Набір 3: Енергія і контроль ваги 

 Набір 4: Контроль ваги, здоров'я і молодість 
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  �   Гель для душу 
з вітамінами Е та В3 
Glow Essentials
250 мл. 

43919   145.00 грн

89.00 грн 3 ББ 

  �   Мочалка для душу
Матеріал: ПЕ (100% 
перероблений), поліестер. 
Розмір: 11 х 11 см. 

41625   95.00 грн

49.90 грн 2 ББ 

  �   Крем для рук з вітамінами 
Е та В3 Glow Essentials
75 мл. 

44484   95.00 грн

59.00 грн 2 ББ 

 У світі, де прагнення більшого є нормою, 
корисно інколи думати і про прості речі, 

які теж мають значення. Ось чому 
засоби серії Glow Essentials містять 

лише те, що необхідно шкірі для 
сяючого вигляду та комфорту щодня. 

Це невимушена краса, яка 
дозволяє зосередитися на інших 

важливих речах у житті. 

 ЗВОЛОЖЕННЯ 
І СЯЙВО ШКІРИ 

 Очищає шкіру, 
допомагає вирівняти 
ї ї тон 

 Для будь-якого 
типу шкіри, 
швидко 
поглинається 

 Виготовлена 
зі 100% 
перероблених 
матеріалів, 
має ніжний 
скрабуючий 
ефект 
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 З ЛЮБОВ'Ю 
ВІД ПРИРОДИ – 
МАЛЮКАМ 

 Живить шкіру, 
допомагає 
відновити 
шкірний бар'єр 

 Підходить і мамі, 
щоб зменшити 
прояви розтяжок 

 95% 
НАТУРАЛЬНИХ 
ІНГРЕДІЄНТІВ 

  �   Дитяча олія 
для шкіри Baby O
150 мл. 

35773

275.00 грн 
10 ББ 

 ПРОТЕСТОВАНО 
І СХВАЛЕНО 

ПРОФЕСІЙНИМИ 
ДЕРМАТОЛОГАМИ 

 МІСЯЦІВ  SK
IN

 H

EALTH ALLIAN
C

E 

  �   35772   Дитячий багатофункціональний бальзам Baby O  
 75 мл.   275.00 грн   10 ББ    �   35775   Дитячий шампунь 
для волосся і тіла Baby O   200 мл.   215.00 грн   8 ББ    
�   35776   Очищувальне молочко для шкіри 
під підгузком Baby O   150 мл.   275.00 грн   10 ББ 

 Утворює захисну 
плівку і допомагає 
зоні підгузка 
залишатися сухою 

 З пантенолом 
і оксидом цинку, 
які живлять, 
заспокоюють 
шкіру та усувають 
подразнення 

  �   Крем під підгузок 
Baby O
75 мл. 

35774

215.00 грн 
8 ББ 

� � 

� � 

� 

Ми перерахуємо 
частину коштів від 

продажу продуктів 
з цієї сторінки 

у фонд «Допомога 
пацієнтам»
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  �   Крем-мило 
Milk & Honey Gold
75 гp. 

31604   100.00 грн

75.00 грн 3 ББ 

  �   Зволожуючий крем для 
рук Milk & Honey Gold
75 мл. 

31606   240.00 грн

165.00 грн 6 ББ 

  �   Крем для душу 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35960   275.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУШУ 
Очищає шкіру, 
зволожуючи і 
пом'якшуючи, 
залишає ї ї м'якою 
й ароматною 

 КРЕМ ДЛЯ РУК
Інтенсивна формула 
пом'якшує та живить шкіру 

 Зволожує, робить 
шкіру м'якою і 
шовковистою 

 МИЛО 

 Дозволь собі більше моментів задоволення у 
повсякденному житті. Додай краплинку розкоші в 

кожен із них – ти на це заслуговуєш! 

 НАСОЛОДЖУЙСЯ 
КОЖНОЮ МИТТЮ 

 ОСНОВНІ 
ІНГРЕДІЄНТИ 
 МОЛОКО 
Зволожує та живить 
шкіру, надаючи 
м’якості й 
еластичності.
МЕД
Багатий цукрами 
інгредієнт ніжно 
відлущує шкіру, живить 
та зволожує. 

� 

� 

� 

 органічні 
екстракти 



  �   Живильний крем 
для рук і тіла Milk 
& Honey Gold
250 мл. 

31602   
285.00 грн 10 ББ 

 ЧИСТЕ 
ЗАДОВОЛЕННЯ 

 РІДКЕ МИЛО 
залишає на шкірі 
ніжний аромат 

  �   Кондиціонер 
для волосся Milk & 
Honey Gold
250 мл. 

35958   
260.00 грн 9 ББ 

 ЗВОЛОЖУЮЧИЙ 
ЛОСЬЙОН 
пом'якшує 
і розгладжує шкіру 

  �   Шампунь 
Milk & Honey Gold
250 мл. 

35957   
260.00 грн 9 ББ 

  �   Цукровий скраб для 
тіла Milk & Honey Gold
200 мл. 

31601   335.00 грн   
239.00 грн 9 ББ 

  �   Лосьйон для 
рук і тіла зі сливою 
і миррою Essense&Co.
300 мл. 

41432   530.00 грн   
379.00 грн 14 ББ 

  �   Рідке мило для рук і 
тіла зі сливою і миррою 
Essense&Co.
300 мл. 

41420   430.00 грн   
299.00 грн 11 ББ 

  �   Маска для 
волосся Milk & 
Honey Gold
250 мл. 

35959   
375.00 грн 13 ББ 

 РІДКЕ МИЛО 
ДЛЯ РУК 
 Очищає та 
пом'якшує шкіру 

 ЦУКРОВИЙ СКРАБ 
 Відлущує та розгладжує шкіру 

  �   Рідке мило для рук 
Milk & Honey Gold
300 мл. 

31603   300.00 грн   
215.00 грн 8 ББ 

� 

� 

� 

� � 

� 

� 
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 СПОКУСЛИВЕ 
ПОЄДНАННЯ 
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  �   Очищувальний гель для рук
50 мл. 

42953   225.00 грн   
159.00 грн 6 ББ 

  �   Міні-крем для рук  30 мл. 

46219   65.00 грн   
39.90 грн 1 ББ 

  �   Захисний крем для рук 
SoftCaress. Великий об’єм
150 мл. 

31347   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

  �   Живильний крем для рук 
SoftCaress. Великий об’єм
150 мл. 

31348   230.00 грн   
139.00 грн 5 ББ 

 Допомагає 
позбутися 
мікробів 
і бактерій 

 Олія макадамії 
відновлює 
природний 
водний 
баланс шкіри 

 Живить, усуває 
сухість шкіри, 
дарує відчуття 
свіжості 

 150 мл. 

 НОВИНКА! 

� 

� 

� 

� 

 Містить мигдальну 
олію та вітамін Е 

 Забезпечує 48 годин зволоження 

 Ідеальний 
розмір для 
маленької 
сумочки 

 МАКСИМУМ 
М'ЯКОСТІ 
ДЛЯ РУК 

 ЯКЩО ШКІРА МРІЄ ПРО ДОГЛЯД 

 Квітково-пудровий аромат 
та чудовий догляд – просто 
мрія для шкіри рук 
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  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант для 
екстремального захисту 
Activelle  150 мл. 

33147   220.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант для екстремального 
захисту Activelle  50 мл. 

33142   145.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

  �   Змінні касети до станка 
для гоління
У комплекті 2 шт. Розмір: 
4,6 x 3,5 x 2,5 см.  

46413   290.00 грн   
179.00 грн 6 ББ 

  �   Багаторазовий станок 
для гоління
Матеріали: термопластична 
гума, 50% перероблений 
пластик, полістирол, неіржавка 
сталь. Розмір: 14 х 4,6 х 2,4 см. 

46412   385.00 грн   
249.00 грн 9 ББ 

  �   Спрей дезодорант-
антиперспірант без білих 
слідів Activelle  150 мл. 

41311   220.00 грн   
149.00 грн 5 ББ 

  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант без білих 
слідів Activelle  50 мл. 

41303   145.00 грн   
89.00 грн 3 ББ 

 ЗМІННІ КАСЕТИ 
з алое та зволожуючою 
смужкою з вітаміном Е для 
більш гладенького гоління 

 2 штуки 
в упаковці 

 ЗРУЧНЕ ТА 
КОМФОРТНЕ 
ГОЛІННЯ  ЗАРЯД УПЕВНЕНОСТІ 

 * За результатами клінічного тестування.  ** За результатами 
споживчого тестування. 

 ДО 

48 
ГОДИН 

ЗАХИСТУ* ЗАХИСТУ* 

 ДО 

72 
ГОДИН 

 ACTIVELLE 
БЕЗ БІЛИХ СЛІДІВ
Надовго освіжає, 
не залишає білих слідів** 

 ACTIVELLE ДЛЯ 
ЕКСТРЕМАЛЬНОГО 
ЗАХИСТУ
Пудрово-цитрусовий аромат 
забезпечує максимальний 
захист навіть після фізичної 
активності** 

� 

� 
� 

� 

� 

� 
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  �   Дитяча зубна паста 
з полуничним смаком 
Optifresh  50 мл. 

44954   
100.00 грн  
75.00 грн 
3 ББ 

  �   Освіжаюча 
зубна паста 
Optifresh  100 мл. 

44952   
135.00 грн   
99.00 грн 
4 ББ 

  �   Зубна паста для 
чутливих зубів 
Optifresh75 мл. 

38873   
135.00 грн   
99.00 грн 
4 ББ 

  �   М'яка зубна 
щітка Optifresh 
(зелена)

 42450   
135.00 грн   
99.00 грн 
4 ББ 

  �   М'яка дитяча 
зубна щітка 
Optifresh (рожева)

42453   
135.00 грн   
99.00 грн 
4 ББ 

 Формула з низьким 
вмістом фтору 
розроблена для 
дітей віком 2-6 років 

 Зубна щітка 
з м’якою 

щетиною 
ідеально 

підходить для 
зубів і ніжних 
ясен малюків 

 Правильна процедура догляду за зубами 
є запорукою здоров’я всієї порожнини рота. 
З засобами Optifresh – це дуже просто! 

 ЗДОРОВІ ЗУБИ 
ТА ГАРНІ УСМІШКИ 

 Формула 
містить десенсибілізуючий 

агент для зменшення 
чутливості зубів 

 Зубна щітка 
з м’якими ультра-
тонкими щетинками 
призначена для 
чищення чутливих 
зубів 
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 Забезпечує інтенсивну 
свіжість для всієї ротової 
порожнини та захищає 
від неприємного 
запаху 
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  �   Освіжаючий 
cпрей-дезодорант 
для ніг Feet Up Comfort
150 мл. 

32372   275.00 грн   
169.00 грн 6 ББ 

  �   Живильний крем для ніг Feet 
Up Comfort. Великий об’єм
150 мл. 

32371   295.00 грн   
189.00 грн 7 ББ 

 Насичений 
крем для 

максимального 
живлення ніг 

 Дезодорує, 
охолоджує шкіру 
та освіжає взуття 

 СПРЕЙ ДЛЯ НІГ 

 КРЕМ ДЛЯ НІГ 

  �   Пилочка 
для ніг 4 в 1
Матеріал: 50% 
перероблений 
ПС та ПП-пластик, 
пемза, залізо, 
шліфувальний папір. 
Розмір: 19,5 х 4,5 см. 

46420   
215.00 грн 8 ББ 

 Надають більшого комфорту 
при носінні високих підборів 

 Створюють бар'єр між краєм 
взуття та шкірою для запобігання 
утворенню мозолів 

 Комфортний амортизаційний 
ефект для п'ят 

� 

� 

� 
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  �   Шліфувальна 
пилочка для ніг
Матеріал: наждаковий 
папір, ПС. Розмір: 
18,3 x 4,4 cм.

 45843   
105.00 грн   
69.00 грн 2 ББ 

  �   Гелеві подушечки під п'яти
Матеріал: термопластичний каучук. 
Універсальний розмір: 8,5 см x 5 см. 
Товщина: 2,5 мм. 2 штуки в комплекті. 

41244   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

  �   Подушечки для взуття
Матеріал: термопластичний каучук.
Універсальний розмір: 9 см x 6,5 см. 
Товщина: 2 мм. 2 штуки в комплекті. 

41249   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 Зроби крок 
до комфорту 

  �   Гелеві подушечки 
для задників взуття
Матеріал: ПУ. Універсальний 
розмір: 9 см x 3 см. Товщина: 3 мм. 
2 штуки в комплекті. 

41247   145.00 грн   
99.00 грн 4 ББ 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 

 Допомагає 
видалити грубу, 

суху шкіру 

 ПИЛКА ДЛЯ НІГ 

Подушечки для взуття
Матеріал: термопластичний каучук.

при носінні високих підборів 

� 

утворенню мозолів 

Гелеві подушечки 
для задників взуттядля задників взуття

взуття та шкірою для запобігання 

Гелеві подушечки 

Матеріал: ПУ. Універсальний 

Гелеві подушечки Гелеві подушечки 
для задників взуттядля задників взуття

� 

ефект для п'ят 
 Комфортний амортизаційний  Комфортний амортизаційний 

� 
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  �   Набір для педикюру
Косметичка: нейлон, 14 x 9 x 1,5 см. 
Розділювачі для пальців ніг: ЕВА, 
11 х 4,5 см. Пилочка для нігтів: 
наждаковий папір, 10 х 2 см. 
Пилочка для ніг: поліпропілен, 
наждаковий папір, 13 х 5,5 см. 
Кусачки: вуглецева сталь, 
8,8 х 1,7 см. 

46411   429.00 грн 15 ББ 

  �   Освіжаючий крем для ніг з рожевим 
грейпфрутом і ківі Feet Up  75 мл. 

44351   165.00 грн   
95.00 грн 3 ББ 

  �   Освіжаючий спрей-дезодорант 
для ніг з рожевим грейпфрутом і ківі 
Feet Up  150 мл. 

44352   275.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

 ПОЗБУДЬСЯ 
СУХОСТІ 

 ПЕДИКЮРНИЙ НАБІР 
 Все необхідне для догляду 
за шкірою ніг, зручно брати 
в подорож 

 СПРЕЙ ДЛЯ НІГ 
 Миттєво охолоджує шкіру ніг, 
можна використовувати 
всередині взуття 

 КРЕМ ДЛЯ НІГ 
 Швидко поглинається, 
залишає шкіру м'якою, 
гладенькою та 
доглянутою 

 НОВИНКА!
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК 
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  �   Освіжаючий 
спрей з органічною 
кокосовою водою 
і динею Love Nature
200 мл. 

43956   
270.00 грн   
199.00 грн 7 ББ 

  �   Живильне рідке 
мило з органічною 
олією какао і кокосу 
Love Nature
300 мл. 

43111   215.00 грн   
145.00 грн 5 ББ 

  �   Доглядовий крем 
для тіла з органічним 
вівсом і абрикосом 
Love Nature  
200 мл. 

41262   290.00 грн   
195.00 грн 7 ББ 

� 

� 

� 

 ВІД ПРИРОДИ 
З ЛЮБОВ'Ю 

  �   Захисний крем 
для рук і нігтів з 
органічною олією 
макадамії Love 
Nature
75 мл. 

41335   125.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

� 

  �   Живильний лосьйон 
для тіла Beautanicals
200 мл. 

42673   380.00 грн   
285.00 грн 
10 ББ 

  �   Відновлювальне 
мило Beautanicals
100 гp. 

35889   115.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Очищувальний 
засіб для душу 
Beautanicals
300 мл. 

35892   275.00 грн   
189.00 грн 7 ББ 

 ПРОСТИЙ ТА ЕФЕКТИВНИЙ 
ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ ТІЛА 

� 

� 

� 
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 НОВИНКА!
ОБМЕЖЕНИЙ ВИПУСК  ЕКЗОТИЧНИЙ ВІДПОЧИНОК 

ДЛЯ ТВОЇХ ВІДЧУТТІВ 

 ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ
Очищає шкіру, надає 
відчуття свіжості 
та бадьорості 

 МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ
Насичена кремова 
формула живить 
і захищає волосся 
  �   Маска для волосся 
з органічним манго 
і маракуєю Love Nature
30 мл. 

46497   75.00 грн   
55.00 грн 2 ББ 

  �   Гель для душу з органічним 
манго і маракуєю Love Nature
250 мл. 

46498   140.00 грн   
85.00 грн 3 ББ 

  �   Міст для тіла з органічним 
манго і маракуєю Love Nature
200 мл. 

46499   390.00 грн   
249.00 грн 9 ББ 

 ГЛИБОКЕ ОЧИЩЕННЯ ДЛЯ НАЙКРАЩИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
 СПОНЖ-ГУБКА 
ДЛЯ ТІЛА 
виготовлений 
з натурального 
кореня рослини 
конняку з 
додаванням 
червоної глини 
для максимально 
природного 
очищення шкіри 

� 

� 

� 

� 
  �   Спонж конняку 
для тіла з 
червоною глиною
Матеріал: корінь 
рослини конняку. 
Розмір: 12 x 6,5 x 3 см 
(у сухому вигляді). 

46423   
515.00 грн 18 ББ 

 ПАРФУМОВАНИЙ МІСТ
З апетитним літнім 
ароматом манго і маракуї 

 ОБМЕЖЕНИЙ 
ВИПУСК 
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ВІДЛУЩУВАЛЬНЕ 
МИЛО

ГЕЛЬ  
ДЛЯ ДУШУ

ЗАХИСТ  
І КОМФОРТ  
ВІД ПРИРОДИ

ДОГЛЯД  
ДЛЯ ТІЛА

  41260 Доглядове мило з органічним вівсом і абрикосом Love Nature 75 гp. 65.00 грн 32.90 грн 

1 ББ   41277 Відлущувальне мило з органічною м'ятою і малиною Love Nature 75 гp. 65.00 грн 
32.90 грн 1 ББ   41264 Підбадьорливий гель для душу з органічною кокосовою водою і динею 
Love Nature 250 мл. 140.00 грн 75.00 грн 3 ББ   41519 Доглядовий крем для душу з органічним 
вівсом і абрикосом Love Nature 250 мл. 140.00 грн 75.00 грн 3 ББ

ЛІТНІ 
ЗНИЖКИ ДО 

-50% КРЕМ  
ДЛЯ ДУШУ

ДОГЛЯДОВЕ  
МИЛО  

 

 

 
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ВІДНОВЛЮВАЛЬНА 
МАСКА

2 В 1: ШАМПУНЬ І 
КОНДИЦІОНЕР

ШАМПУНЬ  
ПРОТИ ЛУПИ

Завжди так приємно приймати душ з ароматними гелями  
або шампунями, які переносять до екзотичних місць. 
Особливо влітку, коли прохолодна вода після довгого 
спекотного дня здається блаженством. Для найкращого 
досвіду використовуй лінійку Love Nature, шампуні  
і гелі з якої чудово очищають і доглядають.

ДОГЛЯД  
ДЛЯ ВОЛОССЯ

  41308 Гаряча олія для сухого волосся з органічною пшеницею і кокосом Love Nature 15 мл. 
85.00 грн 42.90 грн 2 ББ   41359 Шампунь проти лупи з органічною олією чайного дерева й 
алое вера Love Nature 250 мл. 200.00 грн 99.00 грн 4 ББ   41360 Шампунь-догляд 2 в 1 для будь-
якого типу волосся з органічними авокадо і ромашкою Love Nature 250 мл. 200.00 грн 99.00 грн 

4 ББ   41312 Відновлювальна маска-смузі для волосся з органічною папаєю Love Nature 30 мл. 
75.00 грн 39.90 грн 1 ББ

ЛІТНІ 
ЗНИЖКИ ДО 

-50%
ГАРЯЧА ОЛІЯ

 

 

 

 

Д
Л

Я 
ТІ

Л
А 
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ОЛ

ОС
СЯ
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!  ВОСТАННЄ 
В КАТАЛОЗІ 

     Шампунь для інтенсивного 
відновлення волосся 
DUOLOGI  250 мл. 

44950   315.00 грн 11 ББ 

     Насичений крем-
кондиціонер для волосся 
DUOLOGI  150 мл. 

44960   315.00 грн 11 ББ 

     Сухий шампунь для 
контролю жирності 
DUOLOGI  150 мл. 

44962   345.00 грн 12 ББ 

  �   Маска для волосся 
з цінними оліями Eleo 
200 мл. 

38599   
465.00 грн   
349.00 грн 
12 ББ 

  �   Термозахисний 
спрей HairX StyleSmart
150 мл. 

34914   365.00 грн   
239.00 грн 9 ББ 

  �   Спрей-блиск 
для волосся HairX 
StyleSmart
100 мл. 

34939   365.00 грн   
239.00 грн 9 ББ 

     Шампунь проти лупи 
DUOLOGI  250 мл. 

44951   315.00 грн 11 ББ 
 СПОСІБ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

 Нанеси на вологе волосся 
і залиш на 5 хвилин, потім змий. 

� 

� 

� 

 * За результатами 
споживчого тестування 

  �   38600   Живильна олія 
для волосся Eleo   50 мл.  
 585.00 грн   21 ББ    
�   38602   Нічна 
відновлювальна олія-
еліксир для волосся Eleo  
 50 мл.   585.00 грн   21 ББ 

 ДОГЛЯД 
ЗА ВОЛОССЯМ 
І ШКІРОЮ ГОЛОВИ 

� � 

 Відновлює гладкість 
та інтенсивно живить* 

 ПОВЕРНИ ВОЛОССЮ ВОЛОГУ 

 ТВОЄ ВОЛОССЯ, 
ТВІЙ СТИЛЬ 
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  �   Тонік для шкіри голови 
проти випадіння волосся 
DUOLOGI
75 мл. 

44967   430.00 грн

299.00 грн 11 ББ 

  �   Легкий крем-кондиціонер 
для волосся DUOLOGI
150 мл. 

44961   315.00 грн

219.00 грн 8 ББ 

  �   Шампунь проти випадіння 
волосся DUOLOGI
250 мл. 

44955   315.00 грн
219.00 грн 8 ББ 

 ОЧИЩЕННЯ 

 Д
Л

Я 
ТІ

Л
А 

І В
ОЛ

ОС
СЯ

 

� 

� 

� 

2  За результатами клінічних 
тестів з використанням 
шампуню та тоніка проти 
випадіння волосся.  

•    Тонік для шкіри 
голови підтримує 
здоровий стан 
волосся, зменшує 
його випадіння, 
збільшує густоту. 

•    Втричі полегшує 
розчісування волосся1 

 1 За результатами інструментального 
тестування порівняно з необробленим 
волоссям 

•    Покращує стан волосся 
щонайменше на 84%1 

•    50% менше 
ламкості 
волосся1  

•    Не менше 
3500 волосків 
додатково у фазі 
росту через 
8 тижнів2  

 2 За результатами 
клінічних тестів 
з використанням 
шампуню та тоніка 
проти випадіння волосся.  

 1 За результатами 
інструментального 
тестування порівняно 
з необробленим 
волоссям 

 ТРИ КРОКИ ДОГЛЯДУ 
ЗА ВОЛОССЯМ, ЯК ЗА 
ШКІРОЮ 
 Проти випадіння 
волосся 

 Для сухого та 
пошкодженого волосся 

 Проти випадіння 
волосся 

•    Не менше 3500 
волосків додатково 
у фазі росту через 
8 тижнів2  

 ЗВОЛОЖЕННЯ  ДОГЛЯД 
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 ТРИ КРОКИ ДО 
РОЗКІШНОГО 

ВОЛОССЯ 
 Завдяки суміші з шести потужних 
олій Eleo пропонує надзвичайно 

розкішний догляд за волоссям.  

 ШАМПУНЬ + 
КОНДИЦІОНЕР + 

ОЛІЯ ДЛЯ ВОЛОССЯ 
ВСЬОГО ЗА 

699.00 ГРН 
(25 ББ) 

КОД НАБОРУ 147123 

 ДОДАТКОВА 
ЗНИЖКА 

10%
в разі 

придбання 
3-х продуктів 

у вигляді 
набору 



3
1 211

3
2

33
22
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  �   Шампунь з цінними 
оліями Eleo 
250 мл. 

38585   345.00 грн

219.00 грн 8 ББ 

  �   Кондиціонер для волосся з 
цінними оліями Eleo 
200 мл. 

38597   345.00 грн

219.00 грн 8 ББ 

 ** За результатами клінічного тестування 
з використанням шампуню та 
кондиціонера/маски 

 *За результатами споживчого тестування 

 ШАМПУНЬ З ЦІННИМИ 
ОЛІЯМИ 
Залишає волосся 
та шкіру голови чистими 
і зволоженими, захищає 
від ламкості та посічених 
кінчиків**. 

 КОНДИЦІОНЕР З 
ЦІННИМИ ОЛІЯМИ 
Повертає волоссю 
природну еластичність 
і блиск, робить його 
слухняним*. 

� 

� 

  �   Захисна олія 
для волосся Eleo
50 мл. 

38601   585.00 грн

369.00 грн 13 ББ 

� 

 ЗАХИСНА ОЛІЯ 
Живить волосся, робить його 

сильним, шовковистим, 
м'яким і слухняним.* 

 НА
ЙК

РА
Щ

Е 
В 

3 
КР

ОК
АХ
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 ДОДАТКОВА 
ЗНИЖКА 

10%
в разі 

придбання 
3-х продуктів 

у вигляді 
набору 

 МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ + 
ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА + КРЕМ 

ДЛЯ РУК ВСЬОГО ЗА 

269.00 ГРН 
(10 ББ)

КОД НАБОРУ: 147124 

 Завдяки захисним антиоксидантам 
та жирним кислотам у складі 

авокадо має чудові регенеративні 
та живильні властивості. 

 ТРИ КРОКИ ДО 
ЖИВЛЕННЯ І 

ДОГЛЯДУ 



Natural Origin
Ingredients
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  Живильна маска-смузі для 
волосся з органічним 
авокадо Love Nature
30 мл. 

43154   75.00 грн

46.90 грн 2 ББ

  Доглядовий крем для  
рук з органічною олією 
авокадо Love Nature
75 мл. 

44280   125.00 грн

65.00 грн 2 ББ

  Олія авокадо для тіла 
і волосся Love Nature
100 мл. 

42897   335.00 грн

189.00 грн 7 ББ

МАСКА ДЛЯ ВОЛОССЯ  
Забезпечує глибоке живлення 
сухого волосся всього  
за 5 хвилин.

КРЕМ ДЛЯ РУК  
Забезпечує 24 години 
зволоження, захищає 
шкірний бар'єр.

ОЛІЯ ДЛЯ ТІЛА  
І ВОЛОССЯ 
Надає волоссю 
природного 
блиску, а шкірі – 
гладкості та 
живлення.

Інгредієнти 
натурального 
походження 

 

 
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 ДОДАТКОВА 
ЗНИЖКА 

10%
в разі 

придбання 
3-х продуктів 

у вигляді 
набору 

 МИЛО + 
МАСЛО ДЛЯ ТІЛА + 

МАСКА ДЛЯ РУК
ВСЬОГО ЗА 

415.00 ГРН 
(15 ББ)

КОД НАБОРУ: 147126 

 ТРИ КРОКИ ДО 
ЧУТТЄВОГО 

БЛАЖЕНСТВА 
 Засоби Swedish Spa – це насичені 

текстури з тонкими акватичними нотками 
та ідеальне розслаблення для тіла і душі.  



31
2

31
2
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  �   Живильна маска для рук 
Swedish Spa
75 мл. 

34730   260.00 грн

145.00 грн 5 ББ 

  �   Живильне крем-масло 
для тіла Swedish Spa
200 мл. 

34025   380.00 грн

239.00 грн 9 ББ 

  �   Масажне мило-скраб 
Swedish Spa
100 гp. 

34021   115.00 грн

77.00 грн 3 ББ 

 КРЕМ-МАСЛО 
ДЛЯ ТІЛА 
Живить шкіру, робить 
ї ї надзвичайно гладенькою 
та м'якою.* 

 МАСКА ДЛЯ РУК
Живить і доглядає 
шкіру рук, робить 
ї ї надзвичайно 
шовковистою 
та м'якою. 

 2-СТОРОННЄ МИЛО 
Очищає, відлущує і м'яко масажує, 
стимулюючи кровообіг. 

 * За результатами споживчого 
тестування 

� 

� 

� 
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 ДОДАТКОВА 
ЗНИЖКА 

10% 
в разі придбання 

3-х продуктів 
у вигляді набору 

 СИРОВАТКА + МАСКА + 
ДЕЗОДОРАНТ 

ВСЬОГО ЗА 

499.00 ГРН 
(18 ББ) 

КОД НАБОРУ 147127 

 Засоби для догляду за шкірою стоп 
цілеспрямованої дії допоможуть 

повернути впевненість у собі. Носи 
шльопанці чи босоніжки із задоволенням! 

 ТРИ КРОКИ ДО 
ДОГЛЯНУТОЇ 
ШКІРИ СТОП  



31

2
31
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  �   Дезодорант-
антиперспірант для ніг 
36-годинної дії Feet Up 
Advanced
150 мл. 

33034   335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Інтенсивно зволожуюча 
маска для ніг Feet Up 
Advanced
100 мл. 

33028   335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

  �   Сироватка-розм'якшувач 
мозолів і натоптишів Feet Up 
Advanced
30 мл. 

35835   335.00 грн

199.00 грн 7 ББ 

 Зменшує прояви мозолів 
і загрубілої шкіри на ногах 
всього за 1 тиждень*† 

 * За результатами споживчого тестування 
за участі 67 осіб із загрубілою шкірою стоп. 

 ВІДНОВЛЮВАЛЬНА СИРОВАТКА 

 ∆ За результатами клінічних тестів. 

 ДЕЗОДОРАНТ-СПРЕЙ 
ДЛЯ НІГ 
До 36 годин захисту 
від запаху∆ 

 Помітно покращує стан 
шкіри – 95% підтверджують** 

 ** За результатами споживчих тестувань за участі 
63 осіб із дуже сухою й огрубілою шкірою стоп. 

 ЗВОЛОЖУЮЧА 
МАСКА 

 +За результатами клінічних тестів in vivo. 

� 

� 
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 ДОДАТКОВА 
ЗНИЖКА 

10% 
в разі 

придбання 
3-х продуктів 

у вигляді 
набору 

 З правильним доглядом за шкірою ти 
готовий до всього. З допомогою цієї 

унікальної лінійки для догляду легко взяти 
під контроль нерівномірний тон, надлишок 

себуму, сухість і забруднення. 

 ТРИ КРОКИ, 
ЩОБ ВЗЯТИ ВСЕ ПІД 

СВІЙ КОНТРОЛЬ 

 МИЛО + ГЕЛЬ ДЛЯ 
ДУШУ + ДЕЗОДОРАНТ 

ВСЬОГО ЗА 

269.00 ГРН 
(10 ББ)

КОД НАБОРУ 147129 
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  �   Кульковий дезодорант-
антиперспірант North for 
Men Ultimate Balance
50 мл. 

43927   155.00 грн

85.00 грн 3 ББ 

  �   Мило North for Men 
Ultimate Balance
100 гp. 

43929   100.00 грн

67.00 грн 2 ББ 

 КУЛЬКОВИЙ ДЕЗОДОРАНТ 
Забезпечує відчуття свіжості 
та захист* до 72 годин.** 

 * За результатами споживчого 
тестування

** За результатами 
клінічного тестування 

 МИЛО 5 В 1
Глибоко очищає, контролює 
виділення себуму, захищає, 
тонізує та охолоджує шкіру. 

  �   Гель для душу North for 
Men Ultimate Balance
250 мл. 

43932   275.00 грн

149.00 грн 5 ББ 

� 

� � 

 ГЕЛЬ ДЛЯ ДУШУ
Розроблений спеціально 
для шкіри чоловіків – 
для забезпечення 
догляду і живлення. 
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 499.00 грн
18 ББ 

 АРОМАТ ДЛЯ ТІЄЇ, ЯКА 
ЗАВЖДИ ЗАЛИШАЄТЬСЯ 

ВІРНОЮ СОБІ 
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 ﻿Парфумована вода 
Infinita [Інфініта]
50 мл. 

35653   1135.00 грн

499.00 грн 18 ББ

ВИСОКА КОНЦЕНТРАЦІЯ 
АРОМАТУ

мандарин, жасмин грандіфлорум, 
кашемірове дерево

КВІТКОВИЙ, ФРУКТОВИЙ, 
ДЕРЕВНИЙ



НАСКІЛЬКИ ДОБРЕ ТИ 
ЗНАЄШ СВОЮ ШКІРУ?



+

 НАТИСНИ, ЩОБ СПРОБУВАТИ 

 Дізнайся, як керувати віком своєї 
шкіри та максимально розкрити її 

потенціал усього за 10 хвилин. 

На тебе чекають інтерактивні тести, 
відео з найкращими експертами 

з антивікового догляду та урок 
фітнесу для обличчя! 

 E D U C A R E 



 ТІЛЬКИ НАЙКРАЩІ 
ПРОПОЗИЦІЇ! 

  �   Захисний гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34498   220.00 грн

99.00 грн 4 ББ 

  �   Заспокійливий гель для 
інтимної гігієни Feminelle
300 мл. 

34499   220.00 грн

99.00 грн 4 ББ 

  �   Захисний гель 
для інтимної гігієни 
Feminelle (рефіл)
300 мл. 

43053   155.00 грн

89.00 грн 3 ББ 

 ЗАХИСТ, ДОГЛЯД І 
ТУРБОТА ПРО ПРИРОДУ 

 З екстрактом журавлини, 
який допомагає захистити 
шкіру 

 З екстрактами 
алое вера і мальви, 
які допомагають 
заспокоїти шкіру 

 Користь для тебе 
і для природи 

� 

� 

� 
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